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調査実施の概要 

⚫ 調査目的 

「北区みんなのまちビジョン」をより地域の実情にあったものに改定するため、堺

市北区在住の区民を対象に、北区の居住満足度や北区の課題・魅力、地域

活動への参加状況などを調査し、区民の北区に関する意識を分析する。 

 

⚫ 調査対象      16 歳以上の北区民 3,000 人 

(①  無作為抽出 2,500 人 ② WEB モニター500 人以上) 

 

⚫ 調査方法     ① 調査票を郵送し、郵送又はネットでの回答を依頼 

         ② 民間調査会社へ回答回収を依頼 

 

⚫ 回収サンプル数  1,532 サンプル 

         (① 1,017 サンプル ② 515 サンプル) 

                  

⚫ 調査項目 「堺市北区民意識調査 調査票」 

（本報告書 55～65 ページ参照） 

 

⚫ 実施時期   ①令和 6 年 11 月 18 日～12 月 16 日 

         ②令和 6 年 12 月 20～27 日 
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回答者特性① 
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回答者特性② 
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調査結果 

【属性別のクロス集計分析の注意点】 

属性別のクロス集計分析におけるサンプル誤差は、50 サンプルで最大 13.9％、30 サンプルで最大

17.9％発生する。 

この誤差を考慮して、30 サンプル未満の属性の回答比率については参考値として扱う。 

 

  



7 

1 北区がめざす将来像の認知率 

問1． 北区がめざす将来像が「たのしいでつながる街」であることを知っていますか。(○は 1 つ) 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

全体での認知率（「知っている」「見た・聞いたことがある」と答えた割合）は 22.2％。 

⚫ 性別×年代別でみると、男性 80 歳代以上で認知率が高い。(33.3%) 

⚫ 世帯類型別でみると、3 世代家族の認知率が高い。(37.1%) 

⚫ 職業別でみると、公務員の認知率が高い。(36.2%) 

⚫ 校区別でみると、百舌鳥校区での認知率が高い。(31.4%) 

⚫ 回答方法別でみると、WEB モニタの認知率が高い。(38.5%) 

サ

ン

プ

ル

数

知

ら

な

い

見

た

・

聞

い

た

こ

と

が

あ

る

知

っ

て

い

る

無

回

答

1532 75.3 14.7 7.5 2.5

男性 557 70.7 17.6 10.1 1.6

19歳以下 20 75.0 15.0 10.0 0.0

20歳代 41 70.7 17.1 12.2 0.0

30歳代 72 70.8 20.8 8.3 0.0

40歳代 101 69.3 18.8 11.9 0.0

50歳代 130 73.8 16.2 10.0 0.0

60歳代 80 68.8 16.3 12.5 2.5

70歳代 73 74.0 12.3 8.2 5.5

80歳代以上 39 59.0 28.2 5.1 7.7

女性 853 78.2 13.4 6.4 2.0

19歳以下 39 89.7 10.3 0.0 0.0

20歳代 71 83.1 14.1 2.8 0.0

30歳代 135 74.8 11.1 12.6 1.5

40歳代 153 75.8 15.0 9.2 0.0

50歳代 148 82.4 14.2 2.0 1.4

60歳代 114 81.6 13.2 5.3 0.0

70歳代 124 72.6 13.7 6.5 7.3

80歳代以上 69 73.9 13.0 7.2 5.8

※■は全体と比べ10ポイント以上、■は5ポイント以上離れた数値 単位：％

性別

×

年代別

全　体

全体 n=1532 
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サ

ン

プ

ル

数

知

ら

な

い

見

た

・

聞

い

た

こ

と

が

あ

る

知

っ

て

い

る

無

回

答

単身 217 76.0 16.1 6.9 0.9

夫婦のみ 334 71.6 15.9 9.3 3.3

親と未婚のこども 595 78.0 13.8 6.9 1.3

親とこども夫婦（２世代家族） 133 71.4 18.0 9.0 1.5

親とこどもと孫（３世代家族） 35 60.0 20.0 17.1 2.9

いる 133 71.4 14.3 14.3 0.0

いない 434 73.7 18.2 7.6 0.5

有職者 851 74.4 15.7 9.0 0.8

会社員 431 76.8 13.7 9.0 0.5

自営、自由業 71 80.3 9.9 8.5 1.4

派遣・契約社員 52 76.9 17.3 5.8 0.0

パート、アルバイト 239 70.7 20.1 7.9 1.3

公務員 58 62.1 19.0 17.2 1.7

家事・育児 100 78.0 11.0 8.0 3.0

無職・学生 402 79.6 13.4 4.5 2.5

学生 88 83.0 14.8 2.3 0.0

無職（学生、家事・育児を除く） 314 78.7 13.1 5.1 3.2

５年未満 260 80.4 11.2 7.7 0.8

５年以上１０年未満 164 70.7 17.1 11.6 0.6

１０年以上２０年未満 347 78.1 15.0 5.2 1.7

２０年以上３０年未満 268 74.6 16.8 7.1 1.5

３０年以上４０年未満 126 76.2 12.7 7.9 3.2

４０年以上 262 69.8 17.2 9.5 3.4

持ち家 927 75.5 14.5 7.8 2.3

賃貸 458 75.1 16.4 7.4 1.1

加入している 714 71.4 16.9 8.8 2.8

加入していない 713 79.4 13.0 6.7 0.8

堺市内 499 71.3 17.4 10.6 0.6

堺市北区内 309 70.2 17.5 11.3 1.0

堺市内（北区以外） 190 73.2 17.4 9.5 0.0

堺市外 468 78.4 14.3 6.2 1.1

堺市以外の大阪府内 389 79.2 14.7 5.1 1.0

大阪府外 79 74.7 12.7 11.4 1.3

東三国丘 104 81.7 13.5 4.8 0.0

五箇荘 92 67.4 21.7 7.6 3.3

五箇荘東 75 81.3 10.7 6.7 1.3

東浅香山 112 76.8 15.2 6.3 1.8

新浅香山 44 77.3 15.9 2.3 4.5

新金岡 121 80.2 13.2 5.8 0.8

新金岡東 29 86.2 6.9 6.9 0.0

大泉 18 88.9 5.6 5.6 0.0

光竜寺 17 88.2 5.9 5.9 0.0

北八下 58 74.1 13.8 8.6 3.4

金岡 148 75.0 15.5 5.4 4.1

金岡南 112 69.6 17.9 11.6 0.9

百舌鳥 169 65.1 16.0 15.4 3.6

西百舌鳥 76 72.4 18.4 9.2 0.0

中百舌鳥 169 73.4 17.2 8.9 0.6

小学校区がわからない 77 88.3 9.1 1.3 1.3

郵送WEB 224 85.3 9.4 5.4 0.0

郵送封書 793 81.5 10.2 3.5 4.8

WEBモニタ 515 61.6 23.9 14.6 0.0

※■は全体と比べ10ポイント以上、■は5ポイント以上離れた数値 単位：％

回答方法別

小学校区別

世帯

類型別

未就学児の

有無別

職業別

居住

年数別

住居

形態別

自治会

加入状況別

勤務地・

通学地別

1 北区がめざす将来像の認知率 
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2 北区に居住した理由 

問2． 北区に居住したきっかけ・理由は何ですか。(○はいくつでも) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「もともと住んでいるから」(35.2％)、「結婚のため」(23.1％)が上位。次いで、「家族や親族と

近居・同居するため」(15.1％)、「より良い生活環境を求めて」(14.8％)となっている。 

⚫ 性別×年代別でみると、男女ともに 20 歳代以下は「もともと住んでいるから」の割合が高い。(46～

77％) また、30・40・70 歳代の女性は「結婚のため」の割合が高い。(33～36％) 

⚫ 居住年数別でみると、居住年数 5 年未満の世帯は、「家族や親族と近居・同居するため」「より良い

生活環境を求めて」「就職・転職・転勤のため」の割合が高い。(21～24％) また、居住年数 40 年以

上の世帯は、同項目の割合が低い。(4～10％) 

全体 n=1532 
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サ

ン

プ

ル

数

も

と

も

と

住

ん

で

い

る

か

ら

結

婚

の

た

め

家

族

や

親

族

と

近

居

・

同

居

す

る

た

め

よ

り

良

い

生

活

環

境

を

求

め

て

よ

り

良

い

住

宅

を

求

め

て

就

職

・

転

職

・

転

勤

の

た

め

出

身

地

に

戻

る

た

め

こ

ど

も

の

入

学

・

進

学

の

た

め

家

族

や

親

族

か

ら

独

立

す

る

た

め

自

分

の

入

学

・

進

学

の

た

め

そ

の

他

単身 217 37.3 9.2 10.1 17.1 8.3 18.9 3.7 0.0 5.1 1.8 6.5

夫婦のみ 334 23.7 33.5 11.7 15.0 19.2 10.8 1.8 0.9 1.5 0.0 6.6

親と未婚のこども 595 36.6 24.7 16.8 16.1 16.8 12.6 2.5 4.7 0.7 0.5 3.7

親とこども夫婦（２世代家族） 133 36.1 29.3 18.8 12.8 16.5 7.5 3.8 0.0 0.0 0.0 3.8

親とこどもと孫（３世代家族） 35 57.1 11.4 25.7 2.9 2.9 5.7 2.9 2.9 0.0 0.0 11.4

いる 133 21.8 36.8 22.6 19.5 19.5 18.0 3.0 3.0 0.0 0.0 5.3

いない 434 18.2 25.8 9.0 11.5 14.7 8.3 1.4 0.7 1.2 0.0 5.1

有職者 851 33.6 25.9 16.8 15.0 14.2 14.5 2.6 2.7 1.8 0.6 4.3

会社員 431 33.2 24.1 18.3 16.7 16.2 16.7 2.1 2.3 2.1 0.7 4.4

自営、自由業 71 53.5 15.5 11.3 9.9 12.7 4.2 1.4 4.2 1.4 0.0 2.8

派遣・契約社員 52 40.4 5.8 19.2 13.5 11.5 3.8 3.8 3.8 3.8 1.9 7.7

パート、アルバイト 239 30.1 32.6 15.9 13.8 12.1 13.8 2.5 3.3 0.8 0.4 3.8

公務員 58 20.7 41.4 13.8 15.5 12.1 22.4 6.9 0.0 1.7 0.0 5.2

家事・育児 100 17.0 40.0 15.0 19.0 20.0 11.0 4.0 2.0 1.0 0.0 2.0

無職・学生 402 42.0 14.7 12.4 14.2 15.9 8.7 2.0 1.7 0.7 0.5 6.0

学生 88 73.9 1.1 11.4 6.8 6.8 1.1 1.1 3.4 1.1 2.3 4.5

無職（学生、家事・育児を除く） 314 33.1 18.5 12.7 16.2 18.5 10.8 2.2 1.3 0.6 0.0 6.4

５年未満 260 16.5 25.0 23.5 22.7 16.2 21.5 4.6 3.5 1.5 0.8 6.2

５年以上１０年未満 164 28.0 25.6 18.9 19.5 11.6 15.9 1.8 1.2 1.2 0.6 3.7

１０年以上２０年未満 347 36.3 20.5 15.6 13.5 18.4 14.4 2.9 4.0 1.7 0.3 3.7

２０年以上３０年未満 268 36.6 25.0 11.6 15.3 16.0 7.1 2.6 1.1 3.0 0.7 6.0

３０年以上４０年未満 126 38.1 25.4 13.5 10.3 14.3 7.1 2.4 1.6 0.0 0.0 4.0

４０年以上 262 53.4 22.5 8.0 9.5 10.7 4.6 1.5 1.1 0.4 0.4 5.0

持ち家 927 37.9 25.8 16.8 13.3 17.5 8.5 3.1 2.7 1.5 0.5 3.9

賃貸 458 28.2 19.7 11.8 19.0 10.7 20.1 2.0 1.7 1.5 0.4 7.0

加入している 714 38.9 24.8 15.1 14.4 16.1 8.3 2.9 2.7 1.5 0.1 5.5

加入していない 713 31.6 22.2 15.1 15.8 13.7 15.7 2.5 1.8 1.4 0.8 4.1

堺市内 499 39.5 25.7 14.0 13.4 11.2 14.4 2.4 3.2 1.2 1.0 3.0

堺市北区内 309 44.7 23.3 14.2 10.7 9.7 11.7 2.9 2.6 1.0 1.3 2.3

堺市内（北区以外） 190 31.1 29.5 13.7 17.9 13.7 18.9 1.6 4.2 1.6 0.5 4.2

堺市外 468 35.0 20.5 18.6 15.2 16.2 11.3 3.0 2.4 2.4 0.4 6.2

堺市以外の大阪府内 389 34.7 20.3 19.3 15.2 15.9 11.3 3.3 2.3 2.6 0.3 5.9

大阪府外 79 36.7 21.5 15.2 15.2 17.7 11.4 1.3 2.5 1.3 1.3 7.6

東三国丘 104 39.4 26.0 15.4 15.4 14.4 11.5 4.8 3.8 1.9 1.0 8.7

五箇荘 92 48.9 16.3 10.9 12.0 10.9 6.5 5.4 0.0 4.3 0.0 5.4

五箇荘東 75 42.7 22.7 16.0 12.0 14.7 12.0 2.7 5.3 0.0 1.3 1.3

東浅香山 112 37.5 25.9 20.5 8.9 13.4 7.1 3.6 1.8 1.8 0.9 3.6

新浅香山 44 47.7 15.9 13.6 6.8 13.6 6.8 4.5 2.3 0.0 0.0 6.8

新金岡 121 34.7 19.8 12.4 15.7 13.2 15.7 2.5 2.5 0.0 0.0 5.0

新金岡東 29 41.4 10.3 3.4 17.2 24.1 10.3 0.0 3.4 0.0 0.0 17.2

大泉 18 50.0 27.8 11.1 16.7 11.1 5.6 5.6 0.0 0.0 0.0 0.0

光竜寺 17 35.3 5.9 5.9 23.5 35.3 11.8 5.9 0.0 0.0 0.0 17.6

北八下 58 50.0 22.4 19.0 1.7 10.3 6.9 3.4 1.7 1.7 0.0 3.4

金岡 148 30.4 28.4 14.2 14.2 17.6 14.9 2.7 2.7 0.7 0.0 6.1

金岡南 112 31.3 25.0 18.8 20.5 20.5 8.9 2.7 1.8 1.8 1.8 2.7

百舌鳥 169 34.3 26.6 13.6 20.1 13.0 12.4 1.2 0.6 2.4 1.2 1.8

西百舌鳥 76 28.9 17.1 17.1 18.4 23.7 13.2 2.6 1.3 0.0 0.0 5.3

中百舌鳥 169 29.6 27.8 16.6 17.8 13.0 14.2 1.8 5.3 1.8 0.0 3.6

小学校区がわからない 77 14.3 22.1 14.3 16.9 11.7 20.8 0.0 0.0 2.6 0.0 9.1

郵送WEB 224 34.8 18.8 18.3 13.4 16.1 17.0 3.1 2.2 1.3 0.9 6.7

郵送封書 793 32.7 25.2 15.9 14.8 14.9 10.5 2.1 2.4 1.5 0.1 7.8

WEBモニタ 515 39.2 21.7 12.6 15.5 13.2 12.4 2.9 2.1 1.4 0.8 1.9

※■は全体と比べ10ポイント以上、■は5ポイント以上離れた数値 単位：％

回答方法別

自治会

加入状況別

勤務地・

通学地別

小学校区別

世帯

類型別

未就学児の

有無別

職業別

居住

年数別

住居

形態別

2 北区に居住した理由 
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3 北区内居住意向 

問3． これからも北区内に住み続けたいと思いますか。(○は 1 つ) 

 

 

全体での「思う（計）」（「思う」「どちらかというと思う」）の割合は 90.7％。               

⚫ 性別×年代別でみると、男性 30 歳代以下は「思う（計）」の割合が低い。(83～86％) 

⚫ 職業別でみると、公務員は「思う（計）」の割合が低い。(81％) 

⚫ 住居形態別でみると、持ち家(93.7％)は賃貸(84.9%)に比べて「思う（計）」の割合が高い。 

⚫ 自治会加入状況別でみると、加入者(95％)は未加入者(86.8%)に比べて「思う（計）」の割合が

高い。 
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サ

ン

プ

ル

数

思

う

ど

ち

ら

か

と

い

う

と

思

う

ど

ち

ら

か

と

い

う

と

思

わ

な

い

思

わ

な

い

無

回

答

思

う

(

計

)

思

わ

な

い

(

計

)

単身 217 53.5 33.6 7.4 3.2 2.3 87.1 10.6

夫婦のみ 334 54.5 35.3 6.6 2.7 0.9 89.8 9.3

親と未婚のこども 595 56.5 35.5 6.2 1.7 0.2 91.9 7.9

親とこども夫婦（２世代家族） 133 60.9 34.6 3.0 1.5 0.0 95.5 4.5

親とこどもと孫（３世代家族） 35 68.6 25.7 2.9 0.0 2.9 94.3 2.9

いる 133 56.4 35.3 5.3 3.0 0.0 91.7 8.3

いない 434 57.6 36.2 4.6 1.4 0.2 93.8 6.0

有職者 851 54.3 36.4 6.8 2.4 0.1 90.7 9.2

会社員 431 51.0 40.6 5.8 2.3 0.2 91.6 8.1

自営、自由業 71 66.2 29.6 2.8 1.4 0.0 95.8 4.2

派遣・契約社員 52 50.0 42.3 5.8 1.9 0.0 92.3 7.7

パート、アルバイト 239 57.7 31.8 7.9 2.5 0.0 89.5 10.5

公務員 58 53.4 27.6 15.5 3.4 0.0 81.0 19.0

家事・育児 100 48.0 44.0 7.0 1.0 0.0 92.0 8.0

無職・学生 402 62.2 29.4 5.0 2.0 1.5 91.5 7.0

学生 88 52.3 39.8 4.5 3.4 0.0 92.0 8.0

無職（学生、家事・育児を除く） 314 65.0 26.4 5.1 1.6 1.9 91.4 6.7

５年未満 260 40.8 44.2 12.3 2.7 0.0 85.0 15.0

５年以上１０年未満 164 48.8 38.4 7.3 4.3 1.2 87.2 11.6

１０年以上２０年未満 347 55.3 36.3 5.8 2.3 0.3 91.6 8.1

２０年以上３０年未満 268 58.2 34.3 6.0 0.7 0.7 92.5 6.7

３０年以上４０年未満 126 56.3 35.7 3.2 2.4 2.4 92.1 5.6

４０年以上 262 76.3 18.7 3.1 1.5 0.4 95.0 4.6

持ち家 927 63.9 29.9 4.4 1.4 0.4 93.7 5.8

賃貸 458 41.3 43.7 10.7 3.5 0.9 84.9 14.2

加入している 714 66.9 28.0 3.2 1.0 0.8 95.0 4.2

加入していない 713 46.3 40.5 9.5 3.2 0.4 86.8 12.8

堺市内 499 58.1 34.1 5.2 2.6 0.0 92.2 7.8

堺市北区内 309 60.8 31.7 4.9 2.6 0.0 92.6 7.4

堺市内（北区以外） 190 53.7 37.9 5.8 2.6 0.0 91.6 8.4

堺市外 468 48.1 40.2 8.8 2.6 0.4 88.2 11.3

堺市以外の大阪府内 389 48.3 39.3 8.7 3.1 0.5 87.7 11.8

大阪府外 79 46.8 44.3 8.9 0.0 0.0 91.1 8.9

東三国丘 104 59.6 30.8 5.8 2.9 1.0 90.4 8.7

五箇荘 92 64.1 28.3 5.4 2.2 0.0 92.4 7.6

五箇荘東 75 58.7 36.0 4.0 0.0 1.3 94.7 4.0

東浅香山 112 60.7 32.1 2.7 3.6 0.9 92.9 6.3

新浅香山 44 47.7 40.9 11.4 0.0 0.0 88.6 11.4

新金岡 121 54.5 35.5 7.4 1.7 0.8 90.1 9.1

新金岡東 29 58.6 31.0 6.9 0.0 3.4 89.7 6.9

大泉 18 55.6 33.3 11.1 0.0 0.0 88.9 11.1

光竜寺 17 76.5 23.5 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

北八下 58 62.1 29.3 3.4 1.7 3.4 91.4 5.2

金岡 148 60.1 33.8 4.1 2.0 0.0 93.9 6.1

金岡南 112 65.2 29.5 4.5 0.0 0.9 94.6 4.5

百舌鳥 169 55.6 32.0 8.9 2.4 1.2 87.6 11.2

西百舌鳥 76 47.4 43.4 5.3 3.9 0.0 90.8 9.2

中百舌鳥 169 52.7 36.7 7.7 3.0 0.0 89.3 10.7

小学校区がわからない 77 35.1 45.5 14.3 5.2 0.0 80.5 19.5

224 45.5 44.6 8.5 1.3 0.0 90.2 9.8

793 62.7 29.0 5.0 1.8 1.5 91.7 6.8

515 52.2 37.1 7.8 2.9 0.0 89.3 10.7

※■は全体と比べ10ポイント以上、■は5ポイント以上離れた数値 単位：％

回答方法別

郵送WEB

郵送封書

WEBモニタ

小学校区別

世帯

類型別

未就学児の

有無別

職業別

居住

年数別

住居

形態別

自治会

加入状況別

勤務地・

通学地別

 3 北区内居住意向 
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4 北区内居住意向理由 

問 4. 問 2 で「①思う」「②どちらかというと思う」とお答えの方におたずねします。               

その理由は何ですか。（〇はいくつでも） 

 

 

「北区にずっと住んでいるから」(44.2％)、「通勤・通学の便がいいから」(41.7％)が上位。次い

で、「商業施設が充実しているから」(30.5％)、「北区に親や家族が住んでいるから」(29.9％)と

なっている。 

⚫ 性別×年代別でみると、男女ともに 20 歳代以下は「北区に親や家族が住んでいるから」の割合が高

い。(41～71％) 

⚫ 未就学児の有無別でみると、未就学児がいる世帯は「緑や公園が多いから」(41％)「子育て環境が良

いから」(41％)の割合が高い。 
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を
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・

障

害

の

あ

る

方

へ

の

福

祉

サ

ー

ビ

ス

が

充

実

し

て

い

る

か

ら

そ

の

他

単身 189 47.1 36.0 27.0 21.2 19.6 19.0 18.0 25.9 14.8 0.5 8.5 1.6 3.7 3.7

夫婦のみ 300 43.7 35.7 29.3 22.3 26.0 23.3 21.0 22.3 17.0 4.7 8.7 3.3 3.7 3.0

親と未婚のこども 547 42.8 50.6 33.5 33.6 26.0 22.5 20.8 17.4 19.7 15.2 10.1 6.6 1.3 3.5

親とこども夫婦（２世代家族） 127 40.2 48.0 29.1 33.1 36.2 15.7 19.7 22.8 22.0 20.5 9.4 11.0 3.1 1.6

親とこどもと孫（３世代家族） 33 57.6 39.4 24.2 63.6 18.2 33.3 15.2 3.0 3.0 9.1 15.2 0.0 3.0 6.1

いる 122 23.0 58.2 38.5 26.2 41.0 18.9 27.0 23.8 18.9 41.0 9.8 13.9 1.6 4.1

いない 407 48.6 47.2 32.4 39.1 23.6 21.1 18.9 16.7 17.4 11.5 10.8 5.7 1.5 2.9

有職者 772 39.0 51.6 31.5 28.9 25.4 19.7 20.7 21.1 16.7 13.0 14.8 6.1 0.9 3.4

会社員 395 35.9 55.2 32.7 29.6 28.1 19.5 22.8 23.3 14.4 14.2 9.4 5.3 1.0 2.8

自営、自由業 68 51.5 38.2 29.4 27.9 20.6 20.6 20.6 22.1 20.6 10.3 23.5 10.3 1.5 4.4

派遣・契約社員 48 52.1 41.7 18.8 35.4 10.4 12.5 16.7 10.4 18.8 0.0 10.4 0.0 0.0 0.0

パート、アルバイト 214 40.7 49.5 33.2 26.6 24.3 22.0 17.3 17.8 18.7 13.1 24.8 7.5 0.9 4.2

公務員 47 25.5 59.6 29.8 27.7 29.8 17.0 23.4 27.7 19.1 19.1 6.4 6.4 0.0 6.4

家事・育児 92 35.9 44.6 40.2 20.7 31.5 17.4 19.6 23.9 15.2 14.1 1.1 5.4 3.3 2.2

無職・学生 368 56.8 27.2 26.9 35.1 24.5 25.3 18.5 16.0 19.8 3.3 0.8 2.4 4.6 3.5

学生 81 60.5 53.1 25.9 65.4 18.5 25.9 21.0 13.6 14.8 4.9 0.0 2.5 1.2 2.5

無職（学生、家事・育児を除く） 287 55.7 19.9 27.2 26.5 26.1 25.1 17.8 16.7 21.3 2.8 1.0 2.4 5.6 3.8

５年未満 221 17.2 48.4 35.7 23.5 31.2 14.9 26.2 27.6 13.6 18.6 9.0 5.0 1.4 5.4

５年以上１０年未満 143 25.9 52.4 33.6 29.4 32.9 22.4 26.6 27.3 24.5 18.2 13.3 7.7 0.7 0.7

１０年以上２０年未満 318 40.9 50.6 35.8 34.3 21.1 20.1 22.3 19.8 17.6 11.9 6.6 7.5 2.5 4.4

２０年以上３０年未満 248 49.2 38.7 27.0 31.0 24.6 22.6 15.3 16.9 14.1 4.8 10.1 3.2 1.2 3.2

３０年以上４０年未満 116 56.9 36.2 29.3 32.8 25.0 26.7 17.2 12.9 18.1 1.7 12.1 1.7 3.4 3.4

４０年以上 249 73.9 28.9 21.7 27.3 23.3 24.5 14.1 12.9 20.9 4.4 9.6 3.2 5.6 1.2

持ち家 869 49.6 42.3 29.6 34.1 26.7 24.2 18.4 16.9 18.2 10.8 9.2 6.0 2.5 3.0

賃貸 389 32.6 45.2 34.7 19.3 24.7 15.9 24.4 26.2 17.5 8.7 9.5 3.1 2.6 4.1

加入している 678 52.8 38.6 28.5 31.0 28.0 25.4 19.0 18.1 19.6 9.4 9.4 5.6 3.7 2.7

加入していない 619 35.7 46.8 32.8 29.1 22.8 16.8 21.0 21.0 15.3 10.7 9.7 4.2 1.3 3.9

堺市内 609 41.4 44.5 29.9 30.9 24.1 18.9 18.4 17.7 17.7 10.7 19.2 5.6 1.5 3.1

堺市北区内 434 43.3 39.9 28.3 30.9 23.0 18.9 16.8 17.3 17.3 9.2 25.3 5.3 1.6 2.8

堺市内（北区以外） 175 36.6 56.0 33.7 30.9 26.9 18.9 22.3 18.9 18.9 14.3 4.0 6.3 1.1 4.0

堺市外 424 41.5 54.0 32.1 32.3 25.9 20.3 22.2 22.9 14.6 13.0 0.7 5.9 0.9 3.8

堺市以外の大阪府内 350 41.7 55.7 32.3 32.0 25.1 20.0 22.3 23.1 15.4 11.4 0.9 5.4 1.1 3.4

大阪府外 74 40.5 45.9 31.1 33.8 29.7 21.6 21.6 21.6 10.8 20.3 0.0 8.1 0.0 5.4

東三国丘 94 52.1 46.8 27.7 25.5 27.7 27.7 26.6 19.1 36.2 7.4 10.6 10.6 5.3 3.2

五箇荘 85 54.1 37.6 40.0 31.8 16.5 20.0 17.6 10.6 14.1 7.1 9.4 2.4 2.4 4.7

五箇荘東 71 49.3 54.9 45.1 36.6 22.5 9.9 9.9 12.7 8.5 5.6 8.5 1.4 2.8 1.4

東浅香山 104 42.3 43.3 36.5 31.7 13.5 13.5 19.2 17.3 16.3 14.4 14.4 4.8 3.8 2.9

新浅香山 39 48.7 38.5 38.5 35.9 7.7 12.8 15.4 17.9 15.4 2.6 2.6 2.6 5.1 0.0

新金岡 109 45.9 40.4 29.4 19.3 39.4 20.2 14.7 23.9 20.2 14.7 8.3 2.8 0.9 2.8

新金岡東 26 61.5 30.8 26.9 15.4 38.5 23.1 0.0 15.4 23.1 3.8 3.8 0.0 3.8 15.4

大泉 16 25.0 43.8 31.3 18.8 43.8 12.5 12.5 6.3 12.5 25.0 18.8 6.3 0.0 6.3

光竜寺 17 64.7 11.8 29.4 47.1 29.4 35.3 29.4 41.2 23.5 11.8 0.0 5.9 5.9 0.0

北八下 53 50.9 26.4 17.0 43.4 37.7 22.6 15.1 11.3 7.5 11.3 15.1 0.0 3.8 5.7

金岡 139 53.2 33.1 27.3 37.4 23.0 29.5 22.3 20.9 23.7 11.5 11.5 8.6 2.2 3.6

金岡南 106 36.8 57.5 34.9 32.1 23.6 27.4 21.7 24.5 18.9 17.9 15.1 12.3 0.0 0.9

百舌鳥 148 43.2 45.9 20.9 37.2 29.1 23.0 20.9 17.6 9.5 6.1 6.1 1.4 2.7 4.1

西百舌鳥 69 50.7 30.4 23.2 33.3 44.9 20.3 14.5 15.9 17.4 4.3 1.4 4.3 1.4 4.3

中百舌鳥 151 29.1 53.0 29.1 22.5 15.9 21.2 27.8 24.5 14.6 13.9 9.9 6.6 2.0 0.7

小学校区がわからない 62 29.0 40.3 35.5 8.1 24.2 14.5 27.4 27.4 21.0 0.0 8.1 0.0 3.2 6.5

郵送WEB 202 37.1 56.4 34.2 34.2 28.2 20.8 23.8 20.3 14.9 13.9 10.9 5.9 1.5 4.0

郵送封書 727 46.9 35.1 29.3 29.6 24.5 24.6 18.8 18.6 19.3 6.2 9.1 3.0 4.3 4.1

WEBモニタ 460 43.0 45.7 30.7 28.5 25.0 16.3 19.8 20.7 16.7 13.7 8.7 6.7 1.5 2.0

※■は全体と比べ10ポイント以上、■は5ポイント以上離れた数値 単位：％

回答方法別

自治会

加入状況別

勤務地・

通学地別

小学校区別

世帯

類型別

未就学児の

有無別

職業別

居住

年数別

住居

形態別

 4 北区内居住意向理由 
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5 北区内非居住意向理由 

問 5. 問 3 で「③どちらかというと思わない」「④思わない」とお答えの方におたずねします。         

その理由は何ですか。（〇はいくつでも） 

 

 

 

 

 

 

 

 

「新しいところで住みたいから」(33.6％)、「親や家族の関係で北区外に住みたいから」(20.6％)

が上位。次いで、「通勤・通学の便が良くないから」(17.6％)、「商業施設が充実していないか

ら」(16％)となっている。 

⚫ 全体のサンプル数が 131 と少ないため、クロス集計結果には 30 サンプル以下の参考値が多い。 
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単身 23 34.8 8.7 13.0 13.0 17.4 26.1 4.3 4.3 4.3 4.3 4.3 4.3 0.0 13.0

夫婦のみ 31 35.5 22.6 16.1 29.0 12.9 22.6 9.7 9.7 6.5 3.2 6.5 3.2 6.5 6.5

親と未婚のこども 47 36.2 34.0 17.0 8.5 12.8 4.3 8.5 8.5 6.4 8.5 2.1 4.3 2.1 10.6

親とこども夫婦（２世代家族） 6 16.7 16.7 33.3 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0

親とこどもと孫（３世代家族） 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

いる 11 36.4 18.2 18.2 9.1 27.3 0.0 0.0 0.0 9.1 0.0 0.0 0.0 9.1 9.1

いない 26 38.5 26.9 19.2 3.8 7.7 3.8 0.0 3.8 3.8 3.8 3.8 0.0 0.0 3.8

有職者 78 30.8 23.1 16.7 10.3 16.7 15.4 5.1 2.6 9.0 6.4 5.1 2.6 5.1 12.8

会社員 35 22.9 20.0 20.0 11.4 17.1 17.1 2.9 2.9 11.4 5.7 2.9 2.9 2.9 20.0

自営、自由業 3 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3

派遣・契約社員 4 25.0 0.0 25.0 0.0 25.0 50.0 0.0 25.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0

パート、アルバイト 25 40.0 32.0 8.0 12.0 16.0 12.0 8.0 0.0 8.0 12.0 4.0 4.0 8.0 8.0

公務員 11 27.3 27.3 27.3 9.1 18.2 0.0 9.1 0.0 9.1 0.0 9.1 0.0 9.1 0.0

家事・育児 8 25.0 50.0 0.0 25.0 25.0 0.0 12.5 12.5 0.0 12.5 0.0 12.5 0.0 25.0

無職・学生 28 39.3 14.3 14.3 17.9 3.6 10.7 10.7 10.7 0.0 0.0 3.6 0.0 0.0 3.6

学生 7 57.1 14.3 42.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無職（学生、家事・育児を除く） 21 33.3 14.3 4.8 23.8 4.8 14.3 14.3 14.3 0.0 0.0 4.8 0.0 0.0 4.8

５年未満 39 20.5 28.2 7.7 12.8 15.4 10.3 0.0 7.7 15.4 7.7 7.7 0.0 5.1 20.5

５年以上１０年未満 19 47.4 5.3 21.1 10.5 21.1 15.8 10.5 10.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

１０年以上２０年未満 28 39.3 21.4 17.9 17.9 17.9 17.9 14.3 3.6 3.6 0.0 7.1 3.6 3.6 14.3

２０年以上３０年未満 18 27.8 33.3 22.2 11.1 5.6 11.1 11.1 11.1 5.6 16.7 5.6 5.6 5.6 11.1

３０年以上４０年未満 7 42.9 14.3 0.0 14.3 0.0 28.6 14.3 0.0 0.0 14.3 0.0 14.3 0.0 0.0

４０年以上 12 50.0 16.7 25.0 16.7 8.3 8.3 8.3 0.0 0.0 0.0 0.0 8.3 8.3 0.0

持ち家 54 29.6 22.2 16.7 11.1 9.3 16.7 14.8 7.4 3.7 7.4 0.0 5.6 7.4 9.3

賃貸 65 35.4 23.1 13.8 15.4 18.5 12.3 1.5 6.2 9.2 4.6 7.7 1.5 1.5 13.8

加入している 30 36.7 23.3 16.7 13.3 6.7 10.0 10.0 6.7 6.7 3.3 0.0 6.7 6.7 3.3

加入していない 91 34.1 22.0 14.3 13.2 16.5 15.4 7.7 6.6 6.6 6.6 6.6 2.2 3.3 13.2

堺市内 53 47.2 20.8 9.4 11.3 18.9 13.2 5.7 3.8 5.7 7.5 3.8 0.0 1.9 5.7

堺市北区内 37 51.4 21.6 5.4 16.2 18.9 2.7 5.4 5.4 2.7 5.4 2.7 0.0 0.0 5.4

堺市内（北区以外） 16 37.5 18.8 18.8 0.0 18.8 37.5 6.3 0.0 12.5 12.5 6.3 0.0 6.3 6.3

堺市外 54 25.9 20.4 25.9 14.8 13.0 14.8 5.6 9.3 9.3 3.7 7.4 5.6 7.4 16.7

堺市以外の大阪府内 46 23.9 21.7 21.7 13.0 15.2 13.0 4.3 6.5 6.5 2.2 6.5 2.2 4.3 17.4

大阪府外 8 37.5 12.5 50.0 25.0 0.0 25.0 12.5 25.0 25.0 12.5 12.5 25.0 25.0 12.5

東三国丘 9 33.3 44.4 11.1 0.0 0.0 11.1 0.0 0.0 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0 11.1

五箇荘 7 42.9 42.9 0.0 28.6 14.3 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3

五箇荘東 3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

東浅香山 7 28.6 14.3 14.3 0.0 14.3 57.1 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

新浅香山 5 40.0 40.0 20.0 0.0 20.0 0.0 0.0 20.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

新金岡 11 18.2 9.1 0.0 9.1 18.2 18.2 18.2 0.0 9.1 0.0 9.1 9.1 9.1 27.3

新金岡東 2 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

大泉 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

光竜寺 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

北八下 3 33.3 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7 33.3 0.0

金岡 9 33.3 33.3 0.0 0.0 22.2 11.1 11.1 0.0 11.1 0.0 0.0 0.0 11.1 0.0

金岡南 5 0.0 60.0 20.0 0.0 20.0 0.0 20.0 20.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 20.0

百舌鳥 19 42.1 15.8 21.1 21.1 10.5 15.8 10.5 0.0 0.0 5.3 10.5 0.0 0.0 10.5

西百舌鳥 7 42.9 0.0 42.9 14.3 0.0 14.3 14.3 0.0 14.3 14.3 0.0 0.0 0.0 14.3

中百舌鳥 18 38.9 16.7 16.7 5.6 16.7 16.7 11.1 11.1 5.6 5.6 11.1 5.6 11.1 11.1

小学校区がわからない 15 33.3 20.0 20.0 46.7 26.7 13.3 0.0 20.0 13.3 6.7 6.7 0.0 0.0 13.3

郵送WEB 22 22.7 31.8 18.2 9.1 13.6 9.1 0.0 9.1 13.6 0.0 13.6 0.0 4.5 18.2

郵送封書 54 27.8 24.1 22.2 22.2 9.3 13.0 20.4 11.1 7.4 11.1 3.7 9.3 9.3 13.0

WEBモニタ 55 43.6 12.7 12.7 12.7 10.2 14.5 3.6 3.6 3.6 3.6 3.6 1.8 0.0 7.3

※■は全体と比べ10ポイント以上、■は5ポイント以上離れた数値 単位：％

回答方法別

住居

形態別

自治会

加入状況別

勤務地・

通学地別

小学校区別

世帯

類型別

未就学児の

有無別

職業別

居住

年数別

 5 北区内非居住意向理由 
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6 北区の居住満足度 

問 6.  北区についておたずねします。次の項目①から⑲について、あなたはどのように評価されますか。  

※①③⑥は区役所など行政の取組だけでなく、自治会やボランティアなど地域活動の取組も含む 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

満足度（「満足」「やや満足」と答えた割合）が高いのは、「通勤、通学などの交通の利便性」

(65.3％)、「公園をはじめとする緑、自然などの豊かさ」(59.3％)。 

不満度（「不満」「やや不満」と答えた割合）が高いのは、「飲食店舗の充実」(19.6％)、「防犯

に関する取組の充実」(13.1％)。 

⚫ 世帯類型別でみると、こどもがいる世帯は、単身・夫婦のみの世帯に比べて「学校・保育園などの教

育・保育施設の充実」「子育てしやすい環境」への満足度が高い。 

⚫ 職業別でみると、学生は全ての項目で満足度が平均より高い。 
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■属性別満足度（満足＋やや満足） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 6 北区の居住満足度 
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■属性別満足度（やや不満＋不満） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 6 北区の居住満足度 
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7 情報を知りたい北区の魅力 

問 7． 問 6 の項目①から⑲のうち、情報を知りたい「北区の魅力（好きなところ）」は何ですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「通勤、通学などの交通の利便性」(19.5％)、「商業施設の充実」(18.6％)が上位。次いで、

「公園をはじめとする緑、自然などの豊かさ」(17.8％)、「診療所や病院など医療機関の充実」

(15.8％)となっている。 

⚫ 性別×年代別でみると、男女ともに 80 歳代以上は無回答の割合が高い。(71～72％) 

⚫ 未就学児の有無別でみると、未就学児がいる世帯は、「子育て支援に関する取組の充実（子育てサ

ークル活動、相談窓口など）」(31.6％) 「学校、保育園などの教育・保育施設の充実」(30.8％)

「防災に関する取組の充実」(27.8％)「防犯に関する取組の充実」(21.8％)「子育てしやすい環境」

(16.5％)の割合が高い。 

単位：％
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1532 19.5 18.6 17.8 15.8 15.3 14.4 13.7 13.5 12.9 11.3 10.1 9.1 8.9 8.0 7.8 7.4 6.0 5.1 4.9 3.9 30.2

男性 557 21.4 23.3 18.5 16.2 20.1 17.6 19.2 17.4 16.9 12.7 11.3 11.5 10.8 7.5 9.3 9.2 8.1 5.2 6.1 3.8 21.7

19歳以下 20 10.0 10.0 20.0 10.0 15.0 15.0 30.0 30.0 25.0 10.0 10.0 20.0 0.0 20.0 15.0 20.0 15.0 15.0 10.0 0.0 35.0

20歳代 41 9.8 17.1 7.3 14.6 14.6 17.1 14.6 24.4 17.1 12.2 7.3 17.1 14.6 4.9 12.2 17.1 9.8 14.6 4.9 2.4 12.2

30歳代 72 30.6 33.3 22.2 9.7 11.1 25.0 19.4 22.2 20.8 16.7 5.6 13.9 9.7 8.3 20.8 19.4 13.9 15.3 6.9 1.4 11.1

40歳代 101 28.7 30.7 21.8 19.8 16.8 24.8 26.7 25.7 21.8 16.8 11.9 11.9 19.8 10.9 10.9 14.9 9.9 5.9 10.9 4.0 10.9

50歳代 130 26.2 26.9 15.4 19.2 23.1 22.3 17.7 13.1 16.9 11.5 10.0 11.5 10.8 8.5 9.2 4.6 8.5 1.5 2.3 4.6 12.3

60歳代 80 20.0 20.0 21.3 21.3 33.8 15.0 21.3 13.8 18.8 13.8 21.3 11.3 10.0 5.0 5.0 5.0 6.3 0.0 3.8 7.5 13.8

70歳代 73 12.3 13.7 20.5 11.0 17.8 1.4 13.7 12.3 9.6 11.0 11.0 5.5 4.1 4.1 1.4 1.4 1.4 1.4 5.5 4.1 46.6

80歳代以上 39 7.7 12.8 15.4 12.8 20.5 7.7 10.3 5.1 2.6 2.6 10.3 7.7 5.1 2.6 2.6 0.0 2.6 0.0 10.3 0.0 71.8

女性 853 19.9 17.2 18.6 17.0 14.1 13.6 11.5 12.4 11.6 11.7 10.2 8.8 8.4 8.2 7.9 7.3 5.4 5.5 4.3 3.8 31.1

19歳以下 39 33.3 28.2 17.9 5.1 10.3 20.5 12.8 10.3 7.7 7.7 5.1 20.5 10.3 10.3 7.7 12.8 10.3 7.7 7.7 0.0 15.4

20歳代 71 18.3 22.5 16.9 15.5 14.1 21.1 15.5 16.9 16.9 15.5 5.6 9.9 8.5 7.0 12.7 11.3 8.5 11.3 7.0 1.4 18.3

30歳代 135 23.7 17.8 22.2 18.5 14.1 16.3 11.1 17.0 13.3 12.6 6.7 8.9 12.6 8.9 15.6 18.5 3.7 9.6 1.5 3.7 17.8

40歳代 153 21.6 24.2 16.3 24.8 17.6 24.2 17.0 18.3 15.0 17.0 10.5 10.5 9.8 9.2 13.1 11.1 9.2 9.2 5.9 2.6 21.6

50歳代 148 25.0 18.2 16.9 14.9 18.2 12.8 16.9 13.5 12.2 14.9 14.9 9.5 6.8 13.5 5.4 4.7 5.4 4.1 6.1 4.7 24.3

60歳代 114 18.4 16.7 21.1 15.8 15.8 9.6 10.5 11.4 11.4 8.8 16.7 8.8 10.5 6.1 1.8 0.0 5.3 0.9 1.8 6.1 29.8

70歳代 124 12.1 8.1 21.8 16.9 9.7 2.4 3.2 4.0 6.5 6.5 8.9 6.5 4.8 6.5 1.6 0.0 2.4 1.6 3.2 3.2 56.5

80歳代以上 69 8.7 4.3 13.0 11.6 4.3 1.4 0.0 1.4 5.8 4.3 5.8 0.0 2.9 0.0 2.9 0.0 0.0 0.0 4.3 5.8 71.0

※■は全体と比べ10ポイント以上、■は5ポイント以上離れた数値 単位：％
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単身 217 15.7 17.5 16.6 11.1 16.6 13.4 15.7 12.0 10.6 8.3 12.9 5.5 6.5 4.1 2.3 2.3 7.4 0.9 4.1 4.6 32.3

夫婦のみ 334 17.4 17.4 18.0 15.3 14.1 11.7 9.3 9.6 11.7 9.9 9.9 8.1 7.5 7.5 4.2 4.2 5.7 3.0 4.8 4.2 35.9

親と未婚のこども 595 24.9 23.2 21.0 19.0 17.0 18.8 16.5 18.7 17.6 14.6 12.1 11.8 10.4 9.4 11.6 11.6 6.7 7.7 4.9 2.7 21.2

親とこども夫婦（２世代家族） 133 24.1 18.8 17.3 16.5 15.0 15.0 18.8 19.5 9.8 14.3 6.0 9.0 11.3 8.3 13.5 13.5 5.3 8.3 4.5 4.5 23.3

親とこどもと孫（３世代家族） 35 14.3 17.1 11.4 20.0 22.9 8.6 11.4 5.7 14.3 11.4 2.9 14.3 14.3 5.7 22.9 11.4 2.9 8.6 11.4 2.9 22.9

いる 133 26.3 24.8 24.8 21.1 8.3 18.8 18.0 27.8 21.1 21.8 6.8 10.5 16.5 7.5 30.8 31.6 5.3 16.5 5.3 3.0 12.0

いない 434 13.4 13.4 13.8 11.8 10.8 9.0 7.1 7.4 9.0 7.6 7.6 6.2 5.8 5.8 3.2 3.2 4.4 2.3 3.7 3.2 27.6

有職者 851 24.2 22.9 18.8 17.5 17.5 19.0 16.6 17.2 15.2 13.7 11.6 11.0 11.4 8.2 11.0 10.1 7.6 7.4 4.9 3.4 19.4

会社員 431 26.7 24.4 20.0 17.9 16.0 22.3 17.9 18.8 17.2 13.9 11.4 10.4 12.1 7.9 10.4 11.8 8.1 7.9 4.6 3.0 18.1

自営、自由業 71 21.1 25.4 25.4 18.3 28.2 15.5 21.1 15.5 9.9 14.1 14.1 22.5 14.1 11.3 14.1 12.7 8.5 8.5 11.3 1.4 18.3

派遣・契約社員 52 23.1 19.2 11.5 17.3 15.4 11.5 19.2 19.2 13.5 19.2 11.5 1.9 5.8 5.8 3.8 9.6 5.8 7.7 1.9 1.9 17.3

パート、アルバイト 239 20.5 18.8 17.2 16.7 18.8 14.6 12.6 13.8 13.0 12.1 13.0 11.3 10.5 9.2 10.9 6.3 6.3 5.0 4.2 5.4 23.4

公務員 58 25.9 29.3 15.5 17.2 12.1 24.1 15.5 19.0 17.2 13.8 5.2 8.6 12.1 5.2 19.0 10.3 10.3 12.1 5.2 1.7 15.5

家事・育児 100 23.0 15.0 21.0 19.0 13.0 9.0 18.0 14.0 19.0 13.0 13.0 5.0 9.0 11.0 7.0 12.0 4.0 5.0 5.0 2.0 24.0

無職・学生 402 14.4 15.4 18.2 14.9 15.9 9.5 10.7 10.7 10.4 9.7 8.5 9.0 5.5 6.7 3.5 3.5 4.7 2.0 4.7 3.7 39.8

学生 88 21.6 20.5 15.9 4.5 15.9 17.0 13.6 20.5 14.8 11.4 5.7 20.5 10.2 12.5 6.8 10.2 8.0 6.8 9.1 2.3 15.9

無職（学生、家事・育児を除く） 314 12.4 14.0 18.8 17.8 15.9 7.3 9.9 8.0 9.2 9.2 9.2 5.7 4.1 5.1 2.5 1.6 3.8 0.6 3.5 4.1 46.5

５年未満 260 22.7 20.0 25.0 16.9 15.8 15.0 15.4 21.5 15.8 15.0 9.2 8.8 8.1 6.9 14.6 16.2 11.2 9.6 3.5 2.3 16.5

５年以上１０年未満 164 24.4 23.8 17.7 17.7 19.5 20.1 19.5 19.5 17.1 15.9 11.0 12.8 11.0 9.1 11.6 12.2 8.5 8.5 6.1 2.4 23.2

１０年以上２０年未満 347 21.6 23.3 16.1 17.3 14.4 21.3 16.1 15.3 14.4 12.1 9.5 10.7 10.1 9.8 9.2 9.5 5.5 6.1 5.5 3.2 21.6

２０年以上３０年未満 268 22.8 20.5 18.3 16.8 22.0 14.6 12.7 10.1 12.3 10.1 12.3 11.2 10.8 10.8 5.2 3.0 5.2 3.0 4.5 4.1 27.2

３０年以上４０年未満 126 19.8 14.3 18.3 16.7 13.5 8.7 13.5 10.3 15.9 8.7 11.1 7.1 7.1 4.8 3.2 1.6 6.3 2.4 5.6 7.1 31.0

４０年以上 262 13.0 13.7 16.8 14.1 12.6 7.6 10.3 9.2 8.4 9.9 10.7 7.3 7.6 4.2 4.6 3.1 2.7 2.3 5.7 4.6 46.6

持ち家 927 20.1 19.0 18.6 17.3 17.2 14.6 14.2 14.9 13.8 12.6 12.1 10.5 11.2 9.0 8.3 7.4 6.3 5.4 5.8 3.5 28.7

賃貸 458 22.7 21.4 19.4 14.8 14.8 16.8 14.8 14.4 14.0 11.8 7.9 9.0 5.5 6.1 8.7 9.2 6.6 5.5 3.7 3.9 23.6

加入している 714 17.1 15.1 19.3 15.1 17.1 11.6 13.3 13.0 12.9 11.6 11.8 11.2 10.2 8.0 7.3 6.4 5.0 3.8 5.2 3.5 34.0

加入していない 713 24.0 24.1 18.0 18.0 15.3 18.7 15.6 15.7 14.2 12.3 9.3 8.3 8.3 7.9 9.4 9.4 7.7 7.0 4.9 3.9 20.9

堺市内 499 22.8 21.4 18.6 17.2 16.8 17.8 16.0 15.2 13.6 12.0 10.8 12.0 10.8 7.8 11.4 10.0 6.6 7.2 5.8 4.2 21.4

堺市北区内 309 23.0 19.4 19.1 17.8 18.1 17.2 18.8 16.2 13.9 12.3 10.7 10.0 10.7 6.8 11.3 10.7 7.1 5.8 6.1 4.5 22.0

堺市内（北区以外） 190 22.6 24.7 17.9 16.3 14.7 18.9 11.6 13.7 13.2 11.6 11.1 15.3 11.1 9.5 11.6 8.9 5.8 9.5 5.3 3.7 20.5

堺市外 468 24.4 24.4 18.6 15.8 17.5 20.1 16.5 19.2 16.7 14.5 10.7 11.5 11.3 9.6 9.8 9.8 9.0 7.3 4.9 2.6 17.5

堺市以外の大阪府内 389 26.2 24.4 19.3 15.4 18.5 19.3 14.4 18.3 14.1 14.9 10.8 12.1 10.5 9.3 9.5 8.2 9.0 6.7 4.9 2.1 17.0

大阪府外 79 15.2 24.1 15.2 17.7 12.7 24.1 26.6 24.1 29.1 12.7 10.1 8.9 15.2 11.4 11.4 17.7 8.9 10.1 5.1 5.1 20.3

東三国丘 104 12.5 18.3 12.5 13.5 15.4 14.4 11.5 12.5 13.5 15.4 15.4 7.7 18.3 10.6 7.7 6.7 4.8 4.8 9.6 2.9 33.7

五箇荘 92 16.3 15.2 10.9 10.9 7.6 14.1 17.4 15.2 12.0 4.3 5.4 3.3 5.4 4.3 5.4 5.4 4.3 4.3 6.5 3.3 37.0

五箇荘東 75 18.7 22.7 16.0 12.0 8.0 8.0 8.0 14.7 6.7 14.7 4.0 5.3 6.7 4.0 4.0 6.7 5.3 6.7 8.0 1.3 30.7

東浅香山 112 21.4 25.0 13.4 16.1 11.6 13.4 18.8 13.4 12.5 10.7 15.2 6.3 7.1 6.3 6.3 4.5 5.4 2.7 2.7 7.1 27.7

新浅香山 44 15.9 15.9 11.4 13.6 11.4 11.4 13.6 13.6 15.9 9.1 11.4 2.3 11.4 6.8 9.1 6.8 4.5 2.3 6.8 4.5 25.0

新金岡 121 19.8 16.5 20.7 19.8 13.2 9.9 14.0 17.4 14.9 10.7 8.3 5.0 3.3 8.3 9.1 9.9 4.1 6.6 5.0 2.5 33.1

新金岡東 29 27.6 20.7 31.0 24.1 10.3 20.7 10.3 10.3 13.8 17.2 10.3 0.0 3.4 13.8 3.4 0.0 0.0 0.0 0.0 3.4 24.1

大泉 18 16.7 11.1 33.3 16.7 5.6 5.6 11.1 5.6 11.1 5.6 5.6 5.6 11.1 5.6 11.1 11.1 5.6 11.1 5.6 5.6 33.3

光竜寺 17 11.8 23.5 17.6 17.6 11.8 0.0 17.6 5.9 0.0 0.0 5.9 0.0 0.0 5.9 11.8 11.8 5.9 0.0 0.0 0.0 52.9

北八下 58 10.3 10.3 20.7 8.6 6.9 6.9 5.2 5.2 6.9 6.9 1.7 1.7 5.2 3.4 10.3 8.6 5.2 6.9 5.2 8.6 39.7

金岡 148 20.9 17.6 21.6 16.9 10.1 15.5 14.9 15.5 13.5 14.9 10.8 8.1 9.5 8.1 8.8 8.1 6.8 4.7 4.7 4.7 29.1

金岡南 112 27.7 27.7 21.4 21.4 22.3 23.2 21.4 16.1 17.9 15.2 14.3 18.8 9.8 10.7 19.6 15.2 5.4 9.8 6.3 2.7 15.2

百舌鳥 169 20.1 16.6 17.2 14.8 21.9 18.3 17.8 16.0 15.4 11.8 8.9 16.6 12.4 4.7 9.5 9.5 8.9 5.3 4.1 3.0 28.4

西百舌鳥 76 21.1 17.1 30.3 17.1 35.5 9.2 13.2 13.2 19.7 14.5 13.2 26.3 11.8 11.8 2.6 5.3 11.8 7.9 7.9 1.3 13.2

中百舌鳥 169 26.6 21.3 20.1 20.1 22.5 18.3 11.8 16.6 15.4 14.2 13.6 13.6 11.2 11.8 7.7 9.5 8.3 5.9 3.6 3.0 22.5

小学校区がわからない 77 26.0 28.6 14.3 19.5 19.5 26.0 14.3 14.3 10.4 9.1 10.4 5.2 7.8 7.8 5.2 2.6 6.5 2.6 1.3 7.8 15.6

郵送WEB 224 29.0 30.8 25.9 21.4 22.8 27.2 19.6 26.3 22.8 17.9 15.2 18.3 18.3 17.0 18.8 16.1 12.1 24.1 8.5 0.9 0.0

郵送封書 793 8.7 6.9 12.0 7.9 8.6 5.0 3.7 4.4 4.9 4.8 5.5 3.9 5.5 5.2 2.3 1.8 1.5 3.0 3.7 4.2 58.3

WEBモニタ 515 31.8 31.3 23.3 25.4 22.5 23.3 26.6 21.9 21.0 18.4 14.8 13.0 9.9 8.5 11.5 12.2 10.3 0.0 5.2 4.9 0.0

※■は全体と比べ10ポイント以上、■は5ポイント以上離れた数値 単位：％

回答方法別

世帯

類型別

未就学児の

有無別

職業別

居住

年数別
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加入状況別

勤務地・

通学地別

小学校区別

 7 情報を知りたい北区の魅力 
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8 北区の居住課題 

問 8． 問 6 の項目①から⑲のうち、北区内で日常感じている課題(困っていること)はどのようなことです

か。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「飲食店舗の充実」(10.2％)、「治安の良さ」(9.1％)が上位。次いで、「防犯に関する取組の

充実」(8.6％)、「商業施設の充実」(7.8％)となっている。 

⚫ 未就学児の有無別でみると、未就学児がいる世帯は「学校、保育園などの教育・保育施設の充実」

(15.8％)「子育て支援に関する取組の充実」(15％)の割合が高い。 

⚫ 校区別でみると、北八下校区で「通勤、通学などの交通の利便性」(19％)「診療機関や病院など医

療機関の充実」(17.2％)の割合が高い。また、新金岡東校区で「飲食店舗の充実」(20.7％)の割

合が高い。 
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回

答

単身 217 10.1 9.7 7.8 6.5 6.5 3.7 4.1 4.1 5.1 2.3 6.0 3.2 1.4 2.3 1.4 2.3 1.8 1.8 0.5 7.4 39.2

夫婦のみ 334 11.1 8.1 8.4 9.6 6.0 5.1 2.7 4.2 3.9 4.5 3.6 2.7 0.3 3.0 1.5 2.7 2.1 2.4 0.0 8.1 45.2

親と未婚のこども 595 11.6 10.4 10.3 7.4 8.6 9.4 8.1 5.0 4.9 4.0 3.0 3.0 5.0 2.7 4.0 3.4 3.2 2.0 1.8 7.9 28.6

親とこども夫婦（２世代家族） 133 9.8 9.8 9.0 6.8 9.0 6.0 5.3 4.5 3.8 3.8 0.0 3.8 7.5 1.5 6.0 4.5 3.8 3.8 4.5 13.5 28.6

親とこどもと孫（３世代家族） 35 2.9 2.9 5.7 14.3 5.7 8.6 5.7 11.4 5.7 8.6 5.7 5.7 0.0 2.9 5.7 0.0 2.9 5.7 2.9 5.7 42.9

いる 133 9.8 14.3 11.3 7.5 7.5 11.3 10.5 4.5 3.0 8.3 3.0 3.0 15.0 1.5 15.8 3.8 3.8 0.8 6.0 6.8 17.3

いない 434 8.5 6.2 6.5 7.4 4.6 3.9 2.1 3.2 3.0 3.5 2.8 2.1 0.2 2.3 1.2 2.1 1.6 1.8 0.0 6.2 34.8

有職者 851 12.0 12.3 9.8 8.8 7.9 6.2 6.9 5.2 5.1 4.1 2.2 3.6 3.8 2.4 4.1 3.4 2.9 2.9 1.9 8.3 27.7

会社員 431 11.8 13.2 9.7 8.6 7.7 7.7 7.0 4.4 4.6 3.9 1.9 3.9 3.9 1.6 4.4 3.2 2.8 3.7 2.3 10.0 24.6

自営、自由業 71 12.7 12.7 11.3 4.2 11.3 8.5 7.0 4.2 4.2 9.9 7.0 4.2 1.4 4.2 5.6 2.8 1.4 2.8 0.0 2.8 35.2

派遣・契約社員 52 15.4 11.5 11.5 7.7 7.7 5.8 5.8 5.8 11.5 1.9 0.0 5.8 5.8 0.0 1.9 3.8 0.0 0.0 0.0 13.5 13.5

パート、アルバイト 239 11.7 10.9 10.0 11.3 7.9 2.9 7.1 6.7 5.4 2.1 2.1 2.1 3.3 3.8 2.5 3.8 4.2 1.3 1.7 5.9 34.7

公務員 58 10.3 12.1 5.2 6.9 5.2 6.9 6.9 5.2 1.7 8.6 1.7 5.2 5.2 1.7 8.6 3.4 3.4 6.9 3.4 8.6 25.9

家事・育児 100 16.0 3.0 11.0 10.0 9.0 12.0 10.0 5.0 3.0 3.0 3.0 1.0 9.0 3.0 3.0 0.0 2.0 0.0 2.0 10.0 32.0

無職・学生 402 7.2 6.0 7.7 6.5 6.2 7.2 3.7 4.2 4.2 3.7 5.5 3.0 1.0 3.7 1.0 2.7 2.7 1.5 0.7 9.0 46.5

学生 88 6.8 8.0 10.2 11.4 8.0 11.4 3.4 9.1 9.1 5.7 1.1 2.3 2.3 3.4 0.0 2.3 4.5 2.3 2.3 2.3 26.1

無職（学生、家事・育児を除く） 314 7.3 5.4 7.0 5.1 5.7 6.1 3.8 2.9 2.9 3.2 6.7 3.2 0.6 3.8 1.3 2.9 2.2 1.3 0.3 10.8 52.2

５年未満 260 13.5 8.5 10.4 10.4 6.5 8.8 4.2 5.4 4.6 5.4 3.5 3.5 4.2 2.3 5.0 2.3 1.5 1.9 2.7 9.2 25.4

５年以上１０年未満 164 13.4 15.9 9.1 11.0 8.5 4.3 10.4 4.3 1.8 3.7 1.8 3.0 7.9 1.8 7.3 3.0 6.1 0.0 2.4 6.1 28.0

１０年以上２０年未満 347 9.2 9.8 9.8 6.9 9.8 7.8 6.6 6.3 5.8 5.5 3.7 3.5 2.9 4.0 2.3 3.5 3.2 2.9 2.3 7.2 29.4

２０年以上３０年未満 268 11.9 8.6 8.2 7.8 5.2 6.0 4.9 4.1 7.1 3.0 2.2 2.2 2.2 1.5 1.9 3.0 1.9 3.0 0.7 11.6 36.2

３０年以上４０年未満 126 6.3 9.5 7.9 9.5 7.1 9.5 7.1 4.0 4.0 1.6 4.0 4.8 3.2 2.4 3.2 3.2 1.6 4.0 0.0 7.1 41.3

４０年以上 262 8.4 7.3 8.0 4.6 6.1 5.7 5.3 3.4 2.3 1.5 3.8 2.3 0.4 3.1 0.4 1.9 2.3 1.5 0.0 9.2 54.2

持ち家 927 10.4 8.2 9.8 8.1 8.8 8.4 6.5 5.1 4.5 4.1 3.3 2.6 3.2 3.1 3.0 3.2 3.1 2.7 1.6 8.3 35.4

賃貸 458 11.1 11.6 8.1 8.1 4.4 3.9 5.9 4.1 3.7 3.1 3.1 3.9 3.3 1.7 3.3 2.0 2.0 1.1 1.3 8.7 34.5

加入している 714 8.3 8.4 8.8 5.7 7.8 8.0 5.5 4.5 3.5 2.7 2.7 2.4 2.9 2.8 2.5 2.1 2.2 3.1 1.3 9.9 42.4

加入していない 713 12.8 10.7 9.3 10.2 6.6 6.0 6.9 5.0 5.6 4.6 3.8 3.8 3.4 2.5 3.5 3.5 3.1 1.4 1.7 7.3 28.5

堺市内 499 10.2 11.4 10.4 9.0 9.2 6.4 6.2 5.6 5.8 3.8 2.0 4.4 2.2 3.2 3.4 2.6 2.6 3.2 1.0 7.6 30.3

堺市北区内 309 12.0 12.9 10.7 10.0 9.7 6.5 6.8 5.8 5.5 3.9 2.6 3.9 2.9 3.2 2.9 2.9 2.9 2.9 1.0 6.8 29.1

堺市内（北区以外） 190 7.4 8.9 10.0 7.4 8.4 6.3 5.3 5.3 6.3 3.7 1.1 5.3 1.1 3.2 4.2 2.1 2.1 3.7 1.1 8.9 32.1

堺市外 468 12.6 12.2 9.2 9.0 6.2 7.7 7.3 5.3 5.1 4.5 2.4 2.4 4.9 1.5 4.1 3.8 3.4 2.6 2.8 8.1 25.6

堺市以外の大阪府内 389 12.3 12.3 9.3 8.7 6.2 7.7 5.7 4.9 4.4 4.1 1.8 1.8 5.4 1.8 3.9 3.6 3.3 2.1 2.8 8.5 26.7

大阪府外 79 13.9 11.4 8.9 10.1 6.3 7.6 15.2 7.6 8.9 6.3 5.1 5.1 2.5 0.0 5.1 5.1 3.8 5.1 2.5 6.3 20.3

東三国丘 104 9.6 10.6 7.7 5.8 9.6 4.8 1.9 3.8 1.9 3.8 3.8 1.0 3.8 1.9 2.9 1.9 2.9 4.8 0.0 5.8 49.0

五箇荘 92 9.8 6.5 7.6 7.6 3.3 4.3 5.4 3.3 7.6 1.1 2.2 3.3 1.1 1.1 2.2 4.3 2.2 4.3 1.1 9.8 41.3

五箇荘東 75 2.7 8.0 8.0 1.3 6.7 9.3 8.0 5.3 2.7 2.7 1.3 1.3 4.0 1.3 1.3 2.7 4.0 1.3 2.7 9.3 42.7

東浅香山 112 3.6 8.9 8.9 2.7 8.9 13.4 3.6 2.7 4.5 5.4 4.5 2.7 6.3 2.7 1.8 4.5 2.7 1.8 0.0 4.5 37.5

新浅香山 44 9.1 4.5 6.8 2.3 4.5 9.1 6.8 4.5 2.3 2.3 0.0 2.3 2.3 0.0 6.8 11.4 0.0 0.0 2.3 15.9 34.1

新金岡 121 15.7 11.6 10.7 5.0 5.8 5.8 10.7 1.7 3.3 3.3 3.3 0.8 1.7 3.3 4.1 1.7 0.0 2.5 3.3 8.3 36.4

新金岡東 29 20.7 10.3 13.8 10.3 0.0 0.0 13.8 3.4 0.0 10.3 3.4 0.0 0.0 3.4 0.0 3.4 0.0 0.0 0.0 17.2 31.0

大泉 18 5.6 5.6 11.1 0.0 5.6 16.7 0.0 5.6 5.6 0.0 0.0 5.6 11.1 0.0 0.0 0.0 5.6 5.6 5.6 5.6 33.3

光竜寺 17 11.8 0.0 0.0 0.0 5.9 11.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 11.8 58.8

北八下 58 10.3 3.4 8.6 5.2 5.2 5.2 17.2 19.0 5.2 1.7 5.2 3.4 1.7 3.4 1.7 1.7 5.2 0.0 0.0 15.5 34.5

金岡 148 15.5 11.5 5.4 10.8 5.4 3.4 5.4 4.7 2.7 5.4 3.4 2.7 4.7 4.1 3.4 2.7 3.4 0.7 2.7 7.4 41.2

金岡南 112 12.5 13.4 14.3 10.7 14.3 2.7 8.0 2.7 7.1 4.5 3.6 4.5 8.0 0.9 3.6 5.4 4.5 3.6 0.9 4.5 19.6

百舌鳥 169 10.7 13.6 8.9 11.8 8.3 9.5 4.7 5.9 7.1 4.7 4.7 5.3 2.4 3.6 3.6 1.2 3.6 1.8 2.4 8.9 33.7

西百舌鳥 76 10.5 10.5 10.5 7.9 6.6 7.9 6.6 6.6 5.3 2.6 1.3 6.6 1.3 2.6 2.6 1.3 1.3 2.6 1.3 5.3 25.0

中百舌鳥 169 7.7 7.7 10.1 13.0 7.1 6.5 4.7 5.3 5.9 3.6 3.0 2.4 0.6 4.1 4.1 1.8 3.0 3.6 0.6 8.9 30.8

小学校区がわからない 77 15.6 6.5 9.1 10.4 9.1 10.4 3.9 3.9 2.6 2.6 3.9 3.9 2.6 2.6 2.6 2.6 1.3 0.0 1.3 14.3 28.6

郵送WEB 224 13.4 12.5 9.8 11.2 9.8 8.9 8.0 8.5 8.0 3.6 2.7 4.5 5.8 3.6 5.8 4.9 3.1 4.0 7.1 6.7 0.4

郵送封書 793 3.9 3.7 4.8 2.9 3.0 3.9 3.4 2.4 1.4 1.6 1.8 0.6 0.3 2.3 0.9 1.1 1.3 0.6 0.8 7.6 72.8

WEBモニタ 515 18.6 15.9 13.8 13.8 11.5 9.9 8.5 6.8 7.2 6.6 5.4 6.0 5.8 3.7 4.7 4.5 4.3 3.7 0.0 10.9 0.0

※■は全体と比べ10ポイント以上、■は5ポイント以上離れた数値 単位：％
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 8 北区の居住課題 
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9 北区の優先改善課題 

問 6. 北区についておたずねします。次の項目①から⑲について、あなたはどのように評価されますか。  

問 8． 問 6 の項目①から⑲のうち、北区内で日常感じている課題（困っていること）はどのようなことで

すか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

評価(問 6)が平均以下で低く、充実希望 (問 8)が平均以上で高い、北区の優先改善課題は

「防犯に関する取組の充実」、「防災に関する取組の充実」。 

（％）

（％）

問

6

の

結

果

（％）

　　問8の結果

充実希望が高い

評価が平均以下で低く、

充実希望が平均以上で高いエリア

①防災に関する取組の充実

②自然災害に対しての安心感

③防犯に関する取組の充実

④治安の良さ

⑤自治会活動や

ボランティア活動などの

地域活動の豊かさ ⑥子育て支援に関する

取組の充実

⑦子育てしやすい環境

⑧スポーツ、レクリエーションに

親しむ場所やイベントの充実

⑨健康づくりに取り組める

環境の充実

⑩古墳、街道沿いの文化財などの

歴史的資源の豊かさ

⑪ふとん太鼓などの

地域のまつり

⑫文化芸術・音楽活動の豊かさ

⑬公園をはじめとする緑、自然などの豊かさ

⑭通勤、通学などの交通の利便性

⑮商業施設の充実

⑯飲食店舗の充実

⑰学校、保育園などの

教育・保育施設の充実

⑱診療所や病院など医

療機関の充実

⑲まちなみの美しさ

平均

37.6 ％

平均：4.8 ％
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10 北区の魅力向上・課題解決（区役所の役割） 

問 9． 問 7、問 8 でお答えいただいた北区の魅力向上や課題解決に対して、                            

区役所は、どのようなことに力を入れるべきだと思いますか。(○はいくつでも) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「情報の発信」(38.5％)、「相談体制の充実」(27.7％)が上位。次いで、「地域活動の担い手

づくり」(22.8％)、「イベントの実施」(19.5%)となっている。 

⚫ 未就学児の有無別でみると、未就学児がいる世帯はいない世帯に比べて「情報の発信」(いる：

48.9％、いない：26.7％)、「イベントの実施」(いる：37.6％、いない：13.4％)の割合が高い。 

 



26 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 10 北区の魅力向上・課題解決（区役所の役割） 
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11 北区の魅力向上・課題解決（区民の役割） 

問 10．問 7、問 8 でお答えいただいた北区の魅力向上や課題解決に対して、                           

あなたは、どのようなことができると思いますか。（○はいくつでも） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「区役所などからの情報に関心を持つ」(56.3％)が突出して高い。次いで、「区役所が開催するイ

ベントや学習会に参加する」(18.8％)、「北区の情報や好きなところを誰かに伝えたり、SNSで発

信したりする」(18.1％)となっている。 

⚫ 性別×年代別でみると、男女ともに 19 歳以下で「北区の情報や好きなところを誰かに伝えたり、SNS

で発信したりする」の割合が高い。(33～60％) 
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12 地域活動への参加状況 

問 11．自治会活動やボランティア活動など地域活動に参加していますか。(○は 1 つ) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「参加していない」が 75.5％、「参加している」が 23％。 

⚫ 性別×年代別でみると、男女ともに 30 歳代以下で「参加していない」の割合が高い。(80～92％) 

⚫ 居住年数別でみると、年数が長くなるにつれ参加率(「参加している」の割合)が高くなる傾向がある。 

⚫ 住居所有形態別でみると、持ち家(28.9%)は賃貸(10.7％)に比べて参加率が高い。 

 

単位：％

全体 n = 1532

サ

ン

プ

ル

数

参

加

し

て

い

な

い

参

加

し

て

い

る

無

回

答

サ

ン

プ

ル

数

参

加

し

て

い

な

い

参

加

し

て

い

る

無

回

答

1532 75.5 23.0 1.5 ５年未満 260 88.8 10.8 0.4

男性 557 77.4 21.5 1.1 ５年以上１０年未満 164 84.1 14.6 1.2

19歳以下 20 80.0 20.0 0.0 １０年以上２０年未満 347 76.4 22.2 1.4

20歳代 41 85.4 14.6 0.0 ２０年以上３０年未満 268 69.8 29.1 1.1

30歳代 72 91.7 8.3 0.0 ３０年以上４０年未満 126 73.0 26.2 0.8

40歳代 101 77.2 21.8 1.0 ４０年以上 262 65.6 31.3 3.1

50歳代 130 80.8 18.5 0.8 持ち家 927 69.7 28.9 1.4

60歳代 80 73.8 26.3 0.0 賃貸 458 87.8 10.7 1.5

70歳代 73 68.5 30.1 1.4 加入している 714 56.9 40.8 2.4

80歳代以上 39 56.4 35.9 7.7 加入していない 713 95.1 4.5 0.4

女性 853 75.4 23.0 1.6 堺市内 499 76.6 23.2 0.2

19歳以下 39 87.2 12.8 0.0 堺市北区内 309 78.3 21.4 0.3

20歳代 71 91.5 7.0 1.4 堺市内（北区以外） 190 73.7 26.3 0.0

30歳代 135 85.9 13.3 0.7 堺市外 468 82.7 16.5 0.9

40歳代 153 74.5 24.2 1.3 堺市以外の大阪府内 389 82.3 17.2 0.5

50歳代 148 75.0 23.6 1.4 大阪府外 79 84.8 12.7 2.5

60歳代 114 72.8 27.2 0.0 東三国丘 104 76.0 23.1 1.0

70歳代 124 58.9 39.5 1.6 五箇荘 92 76.1 19.6 4.3

80歳代以上 69 68.1 23.2 8.7 五箇荘東 75 66.7 32.0 1.3

単身 217 84.8 12.4 2.8 東浅香山 112 78.6 21.4 0.0

夫婦のみ 334 68.9 29.0 2.1 新浅香山 44 75.0 25.0 0.0

親と未婚のこども 595 76.6 22.5 0.8 新金岡 121 76.0 22.3 1.7

親とこども夫婦（２世代家族） 133 75.2 24.8 0.0 新金岡東 29 75.9 20.7 3.4

親とこどもと孫（３世代家族） 35 62.9 34.3 2.9 大泉 18 72.2 22.2 5.6

いる 133 80.5 19.5 0.0 光竜寺 17 70.6 29.4 0.0

いない 434 77.0 22.8 0.2 北八下 58 58.6 37.9 3.4

有職者 851 78.6 20.9 0.5 金岡 148 68.2 29.7 2.0

会社員 431 80.7 18.3 0.9 金岡南 112 82.1 17.0 0.9

自営、自由業 71 69.0 31.0 0.0 百舌鳥 169 75.7 23.1 1.2

派遣・契約社員 52 82.7 17.3 0.0 西百舌鳥 76 61.8 36.8 1.3

パート、アルバイト 239 77.4 22.6 0.0 中百舌鳥 169 86.4 13.0 0.6

公務員 58 75.9 24.1 0.0 小学校区がわからない 77 94.8 5.2 0.0

家事・育児 100 67.0 31.0 2.0 郵送WEB 224 80.4 19.6 0.0

無職・学生 402 73.1 24.1 2.7 郵送封書 793 68.3 28.8 2.9

学生 88 83.0 15.9 1.1 WEBモニタ 515 84.5 15.5 0.0

無職（学生、家事・育児を除く） 314 70.4 26.4 3.2 ※■は全体と比べ10ポイント以上、■は5ポイント以上離れた数値 単位：％

回答方法別

全　体

性別

×

年代別

世帯

類型別

未就学児

の有無別

職業別

居住

年数別

住居

形態別

自治会

加入状況別
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通学地別

小学校区別
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13 地域活動に参加したくなる条件 

問 12．どういう条件があれば、自治会活動やボランティア活動などの地域活動に参加したくなりますか。

(○はいくつでも) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「忙しくなく時間があれば」(41.1％)、「興味関心のある活動があれば」(39.8％)が上位。次い

で、「雰囲気、居心地がよければ」(29.6％)、「地域活動の曜日や時間が参加しやすければ」

(21.1％)となっている。 

⚫ 未就学児の有無別でみると、未就学児がいる世帯(59.4%)は、いない世帯(25.1%)に比べて「忙し

くなく、時間があれば」の割合が高い。 

⚫ 職業別でみると、学生は「地域活動への参加のきっかけがあれば」(34.1％)「友達や同僚、知り合いか

らの誘いがあれば」(36.4％)の割合が高い。 

単位：％

全体 n = 1532

サ

ン

プ

ル

数

忙

し

く

な

く

、

時

間

が

あ

れ

ば

興

味

関

心

の

あ

る

活

動

が

あ

れ

ば

雰

囲

気

・

居

心

地

が

よ

け

れ

ば

地

域

活

動

の

曜

日

や

時

間

が

参

加

し

や

す

け

れ

ば

地

域

活

動

へ

の

参

加

の

き

っ

か

け

が

あ

れ

ば

友

達

や

知

り

合

い

、

同

僚

な

ど

か

ら

誘

い

が

あ

れ

ば

同

年

代

が

多

け

れ

ば

地

域

や

仲

間

と

つ

な

が

る

こ

と

が

で

き

た

ら

自

分

や

家

族

が

関

係

し

て

い

る

活

動

が

あ

れ

ば

困

っ

て

い

る

人

を

支

援

す

る

こ

と

が

で

き

れ

ば

自

ら

の

成

長

に

つ

な

が

れ

ば 地

域

活

動

の

内

容

や

場

所

、

連

絡

先

が

分

か

れ

ば

地

域

の

た

め

や

社

会

問

題

の

解

決

に

つ

な

が

る

こ

と

が

で

き

れ

ば

そ

の

他

無

回

答

1532 41.1 39.8 29.6 21.1 20.4 19.7 14.2 13.2 12.9 12.1 11.5 9.7 8.9 6.3 5.4

男性 557 42.5 34.6 27.3 20.1 19.0 15.6 12.6 13.6 14.4 12.0 13.8 11.0 10.4 7.7 3.8

19歳以下 20 65.0 35.0 35.0 15.0 25.0 35.0 30.0 10.0 5.0 0.0 40.0 10.0 10.0 5.0 0.0

20歳代 41 53.7 36.6 26.8 17.1 22.0 26.8 19.5 14.6 9.8 12.2 26.8 9.8 7.3 2.4 2.4

30歳代 72 43.1 38.9 37.5 25.0 15.3 18.1 16.7 9.7 13.9 13.9 18.1 6.9 11.1 6.9 1.4

40歳代 101 48.5 29.7 26.7 21.8 13.9 19.8 11.9 15.8 20.8 10.9 12.9 10.9 7.9 5.0 0.0

50歳代 130 47.7 34.6 31.5 20.0 16.9 13.1 10.0 13.8 17.7 13.1 11.5 15.4 8.5 10.0 2.3

60歳代 80 52.5 32.5 21.3 26.3 20.0 10.0 8.8 11.3 12.5 11.3 8.8 6.3 16.3 3.8 0.0

70歳代 73 17.8 41.1 19.2 16.4 31.5 6.8 6.8 16.4 8.2 13.7 11.0 13.7 13.7 12.3 11.0

80歳代以上 39 12.8 30.8 20.5 7.7 15.4 15.4 17.9 15.4 12.8 12.8 5.1 10.3 7.7 15.4 17.9

女性 853 41.1 43.0 30.9 22.2 21.0 23.1 15.5 12.9 12.3 11.7 10.2 9.0 7.5 5.4 5.2

19歳以下 39 53.8 46.2 30.8 20.5 25.6 38.5 30.8 12.8 15.4 12.8 10.3 10.3 5.1 0.0 0.0

20歳代 71 47.9 50.7 36.6 26.8 35.2 32.4 21.1 7.0 11.3 14.1 16.9 7.0 7.0 4.2 0.0

30歳代 135 57.0 45.2 33.3 21.5 18.5 24.4 14.8 11.9 17.0 6.7 14.8 8.9 7.4 5.2 2.2

40歳代 153 50.3 42.5 36.6 32.0 15.7 22.9 13.7 10.5 20.9 10.5 9.2 6.5 5.9 3.9 0.7

50歳代 148 43.2 42.6 32.4 20.3 18.9 21.6 13.5 14.2 10.8 15.5 6.1 9.5 6.8 4.1 2.0

60歳代 114 40.4 46.5 28.1 25.4 27.2 19.3 11.4 16.7 12.3 14.9 7.0 8.8 12.3 2.6 0.9

70歳代 124 20.2 44.4 27.4 15.3 20.2 19.4 16.1 18.5 2.4 10.5 12.9 14.5 8.9 8.9 10.5

80歳代以上 69 10.1 23.2 15.9 8.7 15.9 18.8 15.9 7.2 4.3 10.1 5.8 5.8 4.3 14.5 33.3

※■は全体と比べ10ポイント以上、■は5ポイント以上離れた数値 単位：％

全　体

性別
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年代別
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、

連
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が
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他

無

回

答

単身 217 35.0 38.7 25.3 16.1 15.7 16.1 10.6 12.9 4.1 9.7 14.7 9.2 8.3 7.4 6.9

夫婦のみ 334 32.6 40.1 27.5 18.3 23.1 19.8 13.2 16.2 13.8 14.7 10.5 11.1 11.7 6.0 6.3

親と未婚のこども 595 47.4 41.5 33.8 24.0 20.2 21.0 15.3 11.3 16.1 12.1 11.9 9.4 5.7 4.2 2.7

親とこども夫婦（２世代家族） 133 51.9 34.6 30.1 24.8 20.3 23.3 22.6 15.8 15.0 8.3 6.8 8.3 10.5 9.8 3.8

親とこどもと孫（３世代家族） 35 48.6 51.4 20.0 34.3 25.7 22.9 5.7 14.3 11.4 8.6 11.4 8.6 20.0 2.9 2.9

いる 133 59.4 33.1 36.8 32.3 21.8 21.1 16.5 15.8 18.8 8.3 9.8 12.8 6.0 3.8 0.8

いない 434 25.1 30.9 21.2 14.1 17.7 15.2 10.1 12.4 10.6 11.3 8.1 8.5 9.0 4.6 4.8

有職者 851 52.4 39.4 30.4 25.0 18.1 19.4 13.4 12.8 15.2 11.0 13.6 7.8 8.6 4.3 1.5

会社員 431 53.1 38.7 31.3 27.4 20.2 20.2 12.8 12.5 16.9 13.9 14.6 9.0 10.0 4.2 1.4

自営、自由業 71 60.6 33.8 28.2 18.3 21.1 16.9 16.9 21.1 15.5 5.6 14.1 8.5 4.2 2.8 0.0

派遣・契約社員 52 57.7 40.4 25.0 21.2 7.7 15.4 17.3 7.7 0.0 9.6 11.5 5.8 7.7 3.8 1.9

パート、アルバイト 239 47.3 40.2 30.1 22.6 15.9 19.7 13.0 10.9 15.1 8.8 13.0 5.9 8.4 4.2 2.5

公務員 58 53.4 46.6 32.8 29.3 17.2 19.0 12.1 17.2 15.5 6.9 10.3 6.9 5.2 8.6 0.0

家事・育児 100 30.0 48.0 36.0 20.0 21.0 26.0 23.0 21.0 18.0 16.0 7.0 18.0 8.0 4.0 1.0

無職・学生 402 26.6 39.6 26.6 15.7 24.6 20.1 13.7 11.9 9.7 12.4 9.2 11.4 9.7 9.7 9.2

学生 88 58.0 47.7 35.2 21.6 34.1 36.4 22.7 10.2 10.2 17.0 20.5 10.2 11.4 1.1 1.1

無職（学生、家事・育児を除く） 314 17.8 37.3 24.2 14.0 22.0 15.6 11.1 12.4 9.6 11.1 6.1 11.8 9.2 12.1 11.5

５年未満 260 50.8 42.7 35.0 23.1 25.0 22.3 15.4 15.4 17.7 10.4 16.2 7.7 10.0 3.1 1.9

５年以上１０年未満 164 47.6 40.9 28.7 22.6 15.2 18.9 15.2 11.0 12.8 11.0 11.6 10.4 6.1 3.7 2.4

１０年以上２０年未満 347 44.4 42.1 33.4 21.6 21.0 23.9 15.6 12.1 14.4 12.4 13.5 10.4 9.2 5.5 2.0

２０年以上３０年未満 268 42.2 39.2 28.7 23.5 18.3 17.2 10.1 14.9 13.1 14.9 10.1 10.4 10.8 6.7 5.2

３０年以上４０年未満 126 39.7 35.7 25.4 18.3 18.3 13.5 15.1 10.3 12.7 11.9 7.1 8.7 7.9 4.8 7.1

４０年以上 262 27.1 36.6 22.9 17.6 20.6 19.1 14.1 13.0 8.0 10.3 8.4 9.9 6.5 11.5 10.7

持ち家 927 42.7 40.2 31.1 22.7 20.7 20.1 13.7 13.6 15.3 12.7 11.0 10.0 9.5 5.5 4.1

賃貸 458 41.7 40.6 27.9 19.2 19.9 19.9 15.7 12.4 9.6 11.4 12.9 8.7 7.9 6.6 5.2

加入している 714 39.5 38.7 30.0 23.1 22.4 18.9 14.4 16.0 12.9 13.6 10.6 10.4 9.8 7.1 6.4

加入していない 713 44.5 41.2 29.2 19.6 18.4 20.9 13.5 10.2 13.7 10.2 12.8 8.8 7.6 5.0 2.9

堺市内 499 49.1 39.1 30.3 25.5 18.2 21.2 15.0 12.8 15.2 10.6 13.4 7.6 8.4 4.4 1.4

堺市北区内 309 49.5 34.0 27.8 23.6 16.2 20.4 14.6 11.7 14.2 11.3 12.0 9.1 9.1 3.6 1.3

堺市内（北区以外） 190 48.4 47.4 34.2 28.4 21.6 22.6 15.8 14.7 16.8 9.5 15.8 5.3 7.4 5.8 1.6

堺市外 468 55.8 41.0 31.2 23.3 21.2 21.2 13.0 12.0 13.9 13.5 15.0 8.5 9.6 4.1 1.5

堺市以外の大阪府内 389 56.3 41.1 31.4 23.7 19.8 20.8 13.4 12.3 13.9 12.9 14.1 8.7 8.7 3.6 1.5

大阪府外 79 53.2 40.5 30.4 21.5 27.8 22.8 11.4 10.1 13.9 16.5 19.0 7.6 13.9 6.3 1.3

東三国丘 104 40.4 37.5 30.8 14.4 22.1 21.2 15.4 12.5 17.3 15.4 14.4 10.6 9.6 1.9 10.6

五箇荘 92 51.1 35.9 25.0 13.0 17.4 20.7 10.9 6.5 13.0 8.7 6.5 9.8 5.4 5.4 3.3

五箇荘東 75 40.0 36.0 18.7 26.7 17.3 17.3 6.7 14.7 9.3 10.7 10.7 10.7 8.0 8.0 6.7

東浅香山 112 40.2 40.2 24.1 19.6 20.5 14.3 14.3 8.0 13.4 8.9 6.3 9.8 7.1 4.5 4.5

新浅香山 44 38.6 34.1 31.8 22.7 15.9 27.3 18.2 15.9 2.3 15.9 15.9 11.4 18.2 11.4 2.3

新金岡 121 38.8 48.8 29.8 27.3 21.5 16.5 12.4 15.7 10.7 10.7 11.6 9.9 9.9 7.4 3.3

新金岡東 29 27.6 37.9 17.2 13.8 17.2 17.2 17.2 10.3 6.9 13.8 6.9 6.9 3.4 20.7 13.8

大泉 18 33.3 33.3 11.1 16.7 16.7 22.2 27.8 11.1 11.1 16.7 5.6 11.1 5.6 16.7 0.0

光竜寺 17 41.2 29.4 29.4 23.5 11.8 23.5 5.9 29.4 17.6 17.6 11.8 0.0 0.0 5.9 5.9

北八下 58 44.8 36.2 34.5 22.4 25.9 13.8 13.8 12.1 12.1 8.6 13.8 5.2 5.2 5.2 10.3

金岡 148 39.9 46.6 34.5 26.4 23.6 20.9 15.5 17.6 14.9 14.2 13.5 11.5 8.8 6.1 4.1

金岡南 112 53.6 39.3 36.6 25.0 19.6 19.6 17.0 9.8 17.0 9.8 7.1 10.7 6.3 6.3 0.9

百舌鳥 169 37.3 35.5 30.2 19.5 18.3 23.1 10.1 12.4 15.4 11.8 14.2 11.8 10.7 6.5 5.9

西百舌鳥 76 38.2 39.5 32.9 22.4 22.4 22.4 17.1 15.8 21.1 18.4 11.8 6.6 11.8 3.9 2.6

中百舌鳥 169 46.2 36.1 28.4 18.9 20.1 24.9 17.2 11.8 10.7 10.7 14.2 8.9 8.9 4.1 3.6

小学校区がわからない 77 40.3 51.9 31.2 23.4 20.8 14.3 13.0 18.2 10.4 11.7 13.0 7.8 10.4 6.5 1.3

郵送WEB 224 58.9 46.0 35.7 26.8 21.0 27.2 17.0 13.8 18.3 13.8 21.4 10.7 9.4 8.5 0.0

郵送封書 793 36.3 42.0 30.1 21.2 21.4 16.9 12.5 13.7 10.7 11.1 9.1 9.3 8.4 6.7 10.3

WEBモニタ 515 40.6 33.6 26.2 18.6 18.4 20.8 15.5 12.0 14.0 12.8 10.9 9.7 9.3 4.7 0.0

※■は全体と比べ10ポイント以上、■は5ポイント以上離れた数値 単位：％

回答方法別

住居

形態別

自治会

加入状況別

勤務地・

通学地別

小学校区別

居住

年数別

世帯

類型別

未就学児の

有無別

職業別

  13 地域活動に参加したくなる条件 
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14 参加したい地域活動 

問 13．北区内の地域活動に参加するとしたら、                                                              

現在参加しているものも含めてどのようなことに参加したいと思いますか。(○はいくつでも)  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「健康づくりに関する活動」(30.4％)、「スポーツ、レクリエーションに関する活動」(22.2％)が上

位。次いで「防災に関する活動」(22.1％)、「子育て支援に関する活動」(18.1％)となっている。 

⚫ 性別×年代別でみると、男女ともに 19 歳以下は「まちの美化・清掃に関する活動」の割合が高い。

(35～45％) 

⚫ 未就学児の有無別でみると、未就学児がいる世帯は「子育て支援に関する活動」(63.9％)「こどもの

健全育成に関する活動」(41.4％)の割合が高い。 

単位：％

全体 n = 1532
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全
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園

や
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樹

を
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じ
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等

）

そ

の

他

無

回

答

1532 30.4 22.2 22.1 18.1 17.7 17.5 17.4 14.5 13.5 12.2 5.5 9.1

男性 557 28.5 25.3 25.9 15.3 18.0 22.3 12.2 13.3 16.9 14.2 5.4 5.2

19歳以下 20 5.0 45.0 25.0 15.0 45.0 10.0 15.0 20.0 30.0 10.0 0.0 10.0

20歳代 41 24.4 36.6 31.7 19.5 22.0 17.1 17.1 17.1 19.5 12.2 2.4 2.4

30歳代 72 22.2 29.2 25.0 38.9 16.7 16.7 12.5 22.2 13.9 4.2 1.4 1.4

40歳代 101 22.8 26.7 25.7 19.8 11.9 28.7 14.9 15.8 16.8 14.9 5.9 1.0

50歳代 130 26.2 19.2 24.6 9.2 16.9 20.0 14.6 12.3 16.2 18.5 6.9 3.1

60歳代 80 35.0 26.3 35.0 11.3 21.3 30.0 8.8 10.0 21.3 21.3 3.8 0.0

70歳代 73 47.9 23.3 17.8 4.1 17.8 20.5 5.5 6.8 13.7 16.4 8.2 13.7

80歳代以上 39 30.8 15.4 23.1 5.1 15.4 23.1 10.3 5.1 12.8 2.6 10.3 23.1

女性 853 31.5 19.0 20.9 20.6 18.1 14.7 20.8 15.8 11.8 10.8 5.7 9.7

19歳以下 39 7.7 35.9 20.5 7.7 35.9 15.4 33.3 12.8 15.4 10.3 0.0 5.1

20歳代 71 19.7 22.5 21.1 32.4 9.9 8.5 21.1 18.3 21.1 14.1 9.9 5.6

30歳代 135 16.3 23.7 15.6 48.1 16.3 14.8 20.0 32.6 14.8 7.4 5.9 3.0

40歳代 153 22.9 21.6 26.8 28.8 15.0 20.9 23.5 28.8 14.4 11.8 5.9 3.9

50歳代 148 38.5 14.2 20.3 16.2 22.3 13.5 26.4 9.5 13.5 10.8 7.4 5.4

60歳代 114 45.6 18.4 27.2 7.9 22.8 13.2 20.2 6.1 10.5 15.8 4.4 6.1

70歳代 124 47.6 16.9 19.4 4.0 16.1 13.7 16.9 5.6 4.0 9.7 2.4 19.4

80歳代以上 69 39.1 5.8 11.6 4.3 13.0 13.0 4.3 1.4 1.4 5.8 8.7 40.6

※■は全体と比べ10ポイント以上、■は5ポイント以上離れた数値 単位：％

全　体

性別

×

年代別
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等

）

そ

の

他

無

回

答

単身 217 30.0 22.6 14.7 6.5 15.2 15.2 13.8 4.6 15.2 13.8 6.9 11.1

夫婦のみ 334 41.0 20.1 23.7 13.5 16.8 19.5 17.1 8.4 13.2 13.2 6.0 9.3

親と未婚のこども 595 26.6 22.0 26.7 24.0 20.0 18.3 18.7 19.5 13.9 11.4 4.2 5.2

親とこども夫婦（２世代家族） 133 26.3 26.3 20.3 30.1 20.3 20.3 13.5 26.3 12.0 12.8 3.0 6.0

親とこどもと孫（３世代家族） 35 20.0 17.1 17.1 20.0 22.9 8.6 28.6 22.9 14.3 8.6 2.9 14.3

いる 133 12.8 23.3 22.6 63.9 14.3 18.8 17.3 41.4 7.5 10.5 0.8 3.0

いない 434 31.6 15.4 18.2 10.4 12.9 15.0 13.1 6.5 10.1 10.1 4.6 7.1

有職者 851 27.1 24.2 23.3 22.3 17.4 18.6 19.4 18.1 16.6 12.5 4.1 4.7

会社員 431 24.8 24.1 25.3 26.0 18.3 20.0 16.9 17.9 18.6 13.9 3.9 3.7

自営、自由業 71 38.0 28.2 19.7 15.5 15.5 19.7 21.1 16.9 14.1 18.3 5.6 4.2

派遣・契約社員 52 30.8 26.9 23.1 13.5 9.6 19.2 21.2 11.5 11.5 3.8 3.8 3.8

パート、アルバイト 239 28.0 22.2 20.9 19.7 18.4 13.8 22.6 21.3 14.2 10.9 4.6 7.9

公務員 58 24.1 25.9 22.4 22.4 15.5 25.9 20.7 13.8 19.0 8.6 1.7 0.0

家事・育児 100 41.0 16.0 23.0 36.0 11.0 13.0 15.0 21.0 6.0 11.0 7.0 3.0

無職・学生 402 33.3 18.2 23.1 8.2 21.1 17.7 13.7 7.5 10.9 11.9 7.0 13.9

学生 88 14.8 40.9 29.5 14.8 36.4 13.6 26.1 15.9 22.7 11.4 3.4 3.4

無職（学生、家事・育児を除く） 314 38.5 11.8 21.3 6.4 16.9 18.8 10.2 5.1 7.6 12.1 8.0 16.9

５年未満 260 23.1 25.0 18.1 37.7 12.3 14.6 16.9 20.0 13.5 9.6 3.5 3.8

５年以上１０年未満 164 24.4 25.0 22.6 22.0 21.3 18.3 19.5 20.1 20.1 14.0 4.3 3.0

１０年以上２０年未満 347 28.0 24.2 24.2 20.5 19.9 17.6 20.7 19.6 13.8 13.3 5.2 5.5

２０年以上３０年未満 268 32.1 21.6 26.5 13.4 20.5 21.6 16.8 10.4 14.2 15.3 6.3 9.7

３０年以上４０年未満 126 42.1 12.7 22.2 7.1 16.7 11.9 15.1 8.7 11.1 11.9 7.1 9.5

４０年以上 262 37.4 17.2 21.0 5.3 17.6 19.1 13.0 7.3 10.3 8.4 6.9 15.6

持ち家 927 32.6 23.0 24.5 17.3 20.2 18.9 17.3 15.7 13.7 13.1 4.0 7.8

賃貸 458 26.9 20.5 18.1 21.6 14.0 14.4 18.1 13.5 14.2 10.3 7.6 7.9

加入している 714 34.5 22.5 25.1 16.2 20.3 19.3 16.5 15.4 12.9 12.6 5.2 10.1

加入していない 713 26.4 20.8 20.2 20.8 15.8 16.1 17.8 14.2 14.4 11.8 5.6 6.0

堺市内 499 26.3 24.2 22.8 21.4 20.2 16.8 19.8 17.6 16.6 12.0 4.6 4.0

堺市北区内 309 27.8 24.6 22.3 20.7 20.4 16.8 18.1 18.8 15.2 10.4 4.2 4.2

堺市内（北区以外） 190 23.7 23.7 23.7 22.6 20.0 16.8 22.6 15.8 18.9 14.7 5.3 3.7

堺市外 468 26.5 27.4 23.7 21.2 18.2 19.2 19.9 17.7 17.3 13.2 3.6 4.9

堺市以外の大阪府内 389 27.2 27.2 22.6 21.1 18.0 19.3 20.3 17.5 17.5 13.1 3.3 4.6

大阪府外 79 22.8 27.8 29.1 21.5 19.0 19.0 17.7 19.0 16.5 13.9 5.1 6.3

東三国丘 104 33.7 23.1 26.0 20.2 18.3 18.3 17.3 13.5 17.3 17.3 3.8 11.5

五箇荘 92 32.6 19.6 28.3 14.1 13.0 27.2 14.1 9.8 15.2 9.8 6.5 7.6

五箇荘東 75 33.3 22.7 28.0 14.7 22.7 22.7 22.7 12.0 10.7 13.3 2.7 12.0

東浅香山 112 30.4 21.4 27.7 17.9 15.2 25.0 13.4 12.5 9.8 10.7 2.7 8.9

新浅香山 44 34.1 15.9 27.3 20.5 18.2 15.9 13.6 13.6 2.3 11.4 11.4 4.5

新金岡 121 34.7 19.0 21.5 21.5 15.7 18.2 19.0 24.8 12.4 11.6 5.0 6.6

新金岡東 29 34.5 24.1 6.9 13.8 10.3 13.8 17.2 17.2 6.9 0.0 13.8 10.3

大泉 18 27.8 16.7 16.7 16.7 16.7 16.7 5.6 16.7 5.6 16.7 16.7 5.6

光竜寺 17 35.3 0.0 23.5 17.6 5.9 17.6 17.6 11.8 0.0 5.9 5.9 17.6

北八下 58 25.9 22.4 10.3 20.7 15.5 10.3 17.2 13.8 5.2 5.2 1.7 15.5

金岡 148 29.7 26.4 21.6 22.3 20.9 18.2 16.9 17.6 12.8 9.5 4.7 11.5

金岡南 112 31.3 15.2 22.3 22.3 22.3 14.3 17.9 19.6 15.2 14.3 5.4 2.7

百舌鳥 169 23.1 26.0 24.3 18.3 16.6 18.3 12.4 11.8 18.3 11.8 5.9 8.9

西百舌鳥 76 34.2 22.4 19.7 19.7 23.7 13.2 15.8 15.8 21.1 17.1 6.6 5.3

中百舌鳥 169 25.4 20.1 17.8 15.4 17.8 10.7 22.5 14.8 17.2 14.8 5.3 5.3

小学校区がわからない 77 32.5 24.7 24.7 13.0 22.1 19.5 24.7 7.8 13.0 10.4 7.8 2.6

郵送WEB 224 24.1 28.1 26.8 28.6 20.5 13.8 21.0 22.3 17.9 9.8 4.9 0.0

郵送封書 793 33.8 22.8 19.5 13.7 17.4 15.6 16.9 11.6 9.8 10.7 5.0 17.5

WEBモニタ 515 27.8 18.6 24.1 20.4 16.9 21.9 16.7 15.5 17.3 15.5 6.4 0.0

※■は全体と比べ10ポイント以上、■は5ポイント以上離れた数値 単位：％

居住

年数別

世帯

類型別

未就学児の

有無別

職業別

回答方法別

住居

形態別

自治会

加入状況別

勤務地・

通学地別

小学校区別
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15 北区の情報の発信伝達状況 

問 14．北区の情報や好きなところ（魅力）を誰かに伝えたり、SNS で発信したりしていますか。（例え

ば、北区の活動（イベント等）への参加、歴史資源や自然資源、飲食店などのお店の紹介）  

(○はいくつでも) 

 

 

  

「していない」(70％)が突出して高い。次いで、「知り合いや家族、友人など交流ある人に会話などで

伝えている」が 20.9％、「SNSなどインターネットを用いて発信している」が 4.4％。 

⚫ 性別×年代別でみると、70 歳代女性は「知り合いや家族、友人など交流ある人に会話などで伝えている」

の割合が高い。(31.5％) 

⚫ 勤務地・通学地別でみると、大阪府外に勤務地・通学地がある人は「していない」割合が高い。(82.3％) 
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単身 217 71.0 17.1 4.1 8.8

夫婦のみ 334 67.7 22.5 3.6 6.9

親と未婚のこども 595 73.8 21.3 4.0 1.8

親とこども夫婦（２世代家族） 133 69.2 21.1 8.3 3.8

親とこどもと孫（３世代家族） 35 65.7 28.6 5.7 2.9

いる 133 64.7 30.8 8.3 0.0

いない 434 52.1 17.3 2.8 5.3

有職者 851 73.1 21.4 6.0 1.3

会社員 431 74.5 19.5 7.0 0.7

自営、自由業 71 60.6 25.4 8.5 7.0

派遣・契約社員 52 78.8 15.4 5.8 0.0

パート、アルバイト 239 72.8 24.3 4.2 1.3

公務員 58 74.1 24.1 3.4 0.0

家事・育児 100 67.0 26.0 1.0 6.0

無職・学生 402 69.9 19.7 2.0 8.7

学生 88 69.3 26.1 6.8 0.0

無職（学生、家事・育児を除く） 314 70.1 17.8 0.6 11.1

５年未満 260 72.7 22.7 5.0 1.2

５年以上１０年未満 164 75.0 20.1 3.0 2.4

１０年以上２０年未満 347 73.2 21.9 3.2 2.0

２０年以上３０年未満 268 73.5 17.2 7.1 3.4

３０年以上４０年未満 126 72.2 19.0 4.0 5.6

４０年以上 262 62.6 23.7 3.4 12.2

持ち家 927 71.0 21.9 4.6 3.7

賃貸 458 71.8 19.9 3.7 5.5

加入している 714 67.2 23.4 4.1 6.2

加入していない 713 75.6 18.7 4.6 2.4

堺市内 499 68.7 23.6 6.8 2.2

堺市北区内 309 67.0 25.6 7.4 1.9

堺市内（北区以外） 190 71.6 20.5 5.8 2.6

堺市外 468 77.1 19.2 5.1 0.4

堺市以外の大阪府内 389 76.1 20.6 5.7 0.0

大阪府外 79 82.3 12.7 2.5 2.5

東三国丘 104 69.2 24.0 1.9 5.8

五箇荘 92 69.6 23.9 5.4 4.3

五箇荘東 75 70.7 24.0 4.0 2.7

東浅香山 112 71.4 17.0 6.3 4.5

新浅香山 44 75.0 18.2 4.5 2.3

新金岡 121 72.7 17.4 3.3 7.4

新金岡東 29 69.0 20.7 0.0 10.3

大泉 18 61.1 22.2 5.6 11.1

光竜寺 17 70.6 23.5 0.0 5.9

北八下 58 72.4 20.7 1.7 5.2

金岡 148 66.9 26.4 4.7 4.1

金岡南 112 73.2 23.2 4.5 0.9

百舌鳥 169 66.9 21.9 5.3 8.9

西百舌鳥 76 81.6 11.8 7.9 0.0

中百舌鳥 169 70.4 20.7 5.3 3.0

小学校区がわからない 77 85.7 11.7 1.3 1.3

郵送WEB 224 77.2 20.1 3.6 0.0

郵送封書 793 64.3 22.1 3.0 11.0

WEBモニタ 515 75.7 19.4 6.8 0.0

※■は全体と比べ10ポイント以上、■は5ポイント以上離れた数値 単位：％

回答方法別

住居

形態別

自治会

加入状況別

勤務地・

通学地別

小学校区別

居住

年数別

世帯

類型別

未就学児の

有無別

職業別

   15 北区の情報の発信伝達状況 
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16 北区の情報を伝達・発信したくなる条件 

問 15．どういう条件があれば、北区の情報や好きなところ（魅力）を周りに伝えたくなりますか。       

(○はいくつでも)  

 

 

 

 

 

 

  

「魅力を感じるスポットを知ったら」(38.5％)、「魅力を感じる地域活動を知ったら」(28.1％)が上位。

次いで「忙しくなく、時間があれば」(27.3％)、「伝えたくなる知り合いがいれば」(22.8％)となっている。 

⚫ 性別×年代別でみると、男女ともに 30 歳代で「忙しくなく、時間があれば」の割合が高い。(40～42％) 

単位：％

全体 n = 1532
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た

ら

そ

の

他

無

回

答

1532 38.5 28.1 27.3 22.8 11.7 11.0 10.2 3.3 8.6

男性 557 30.3 25.1 30.9 24.1 15.1 12.9 11.7 5.2 5.7

19歳以下 20 35.0 30.0 25.0 15.0 50.0 15.0 15.0 5.0 0.0

20歳代 41 39.0 31.7 22.0 24.4 22.0 9.8 9.8 4.9 2.4

30歳代 72 33.3 25.0 41.7 30.6 12.5 8.3 8.3 5.6 1.4

40歳代 101 33.7 22.8 38.6 23.8 13.9 12.9 14.9 5.0 0.0

50歳代 130 33.1 22.3 37.7 19.2 19.2 14.6 12.3 5.4 3.1

60歳代 80 25.0 36.3 32.5 27.5 15.0 16.3 12.5 5.0 0.0

70歳代 73 24.7 23.3 16.4 17.8 5.5 9.6 11.0 5.5 21.9

80歳代以上 39 17.9 12.8 2.6 38.5 2.6 17.9 7.7 5.1 25.6

女性 853 43.8 30.1 26.3 22.2 10.1 10.2 9.0 2.2 8.4

19歳以下 39 48.7 25.6 33.3 25.6 17.9 2.6 12.8 0.0 0.0

20歳代 71 60.6 35.2 31.0 18.3 12.7 9.9 7.0 2.8 0.0

30歳代 135 43.0 28.1 40.7 24.4 19.3 5.9 7.4 3.7 0.7

40歳代 153 50.3 30.7 27.5 20.9 12.4 11.1 11.8 3.3 0.7

50歳代 148 43.2 33.8 34.5 23.6 8.1 16.2 8.1 2.7 2.7

60歳代 114 47.4 36.0 20.2 22.8 7.9 11.4 13.2 0.9 2.6

70歳代 124 37.9 28.2 10.5 21.8 3.2 7.3 8.9 0.0 25.0

80歳代以上 69 17.4 15.9 7.2 18.8 0.0 11.6 1.4 2.9 46.4

※■は全体と比べ10ポイント以上、■は5ポイント以上離れた数値 単位：％

全　体

性別

×

年代別

38.5 

28.1 27.3 

22.8 

11.7 11.0 10.2 

3.3 

8.6 

0

10

20

30

40

50



37 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

サ

ン

プ

ル

数

魅

力

を

感

じ

る

ス

ポ

ッ

ト

を

知

っ

た

ら

魅

力

を

感

じ

る

地

域

活

動

を

知

っ

た

ら

忙

し

く

な

く

、

時

間

が

あ

れ

ば

伝

え

た

く

な

る

知

り

合

い

が

い

れ

ば

S

N

S

で

簡

単

・

気

軽

に

で

き

れ

ば

伝

え

た

り

発

信

し

た

り

す

る

手

段

や

方

法

が

分

か

れ

ば 歴

史

や

文

化

に

興

味

関

心

が

持

て

た

ら

そ

の

他

無

回

答

単身 217 31.8 23.5 22.6 23.0 6.5 8.3 12.0 4.1 12.9

夫婦のみ 334 40.1 28.7 25.4 27.5 9.9 11.7 10.2 2.7 10.5

親と未婚のこども 595 41.3 29.6 33.6 21.8 13.8 12.3 9.7 2.4 4.0

親とこども夫婦（２世代家族） 133 30.8 24.8 34.6 23.3 15.0 13.5 9.8 5.3 5.3

親とこどもと孫（３世代家族） 35 40.0 34.3 11.4 14.3 28.6 11.4 0.0 0.0 2.9

いる 133 39.1 30.1 36.8 26.3 20.3 10.5 6.8 3.8 0.8

いない 434 30.9 22.1 19.6 21.2 7.6 9.0 7.8 2.1 8.1

有職者 851 41.4 28.6 35.5 23.6 13.7 10.7 10.9 3.4 2.2

会社員 431 38.3 26.0 37.4 26.2 14.8 10.7 13.0 3.0 1.6

自営、自由業 71 42.3 32.4 38.0 22.5 11.3 4.2 9.9 2.8 8.5

派遣・契約社員 52 36.5 26.9 28.8 15.4 13.5 11.5 9.6 5.8 1.9

パート、アルバイト 239 46.0 31.4 33.1 20.9 12.6 13.0 7.5 2.5 2.1

公務員 58 48.3 32.8 34.5 24.1 13.8 8.6 12.1 8.6 0.0

家事・育児 100 44.0 39.0 25.0 21.0 9.0 13.0 6.0 1.0 7.0

無職・学生 402 33.1 25.9 16.2 23.6 9.2 11.2 10.2 2.7 15.2

学生 88 48.9 33.0 27.3 21.6 27.3 8.0 11.4 1.1 0.0

無職（学生、家事・育児を除く） 314 28.7 23.9 13.1 24.2 4.1 12.1 9.9 3.2 19.4

５年未満 260 47.7 32.3 35.8 21.9 13.8 8.8 10.4 3.5 1.5

５年以上１０年未満 164 34.8 28.0 38.4 26.2 10.4 12.2 11.0 1.8 4.9

１０年以上２０年未満 347 40.3 28.5 25.6 23.3 17.0 11.5 9.8 3.2 3.7

２０年以上３０年未満 268 42.9 29.9 28.4 22.8 10.8 10.1 9.0 4.5 6.7

３０年以上４０年未満 126 28.6 23.8 28.6 25.4 8.7 12.7 15.9 3.2 10.3

４０年以上 262 31.3 24.4 17.2 21.4 7.3 12.6 8.4 2.7 18.7

持ち家 927 38.5 29.0 28.5 22.2 12.7 11.0 11.0 2.4 6.7

賃貸 458 39.5 27.1 29.0 26.0 10.9 10.9 9.0 4.1 8.1

加入している 714 36.4 27.9 26.8 23.5 11.8 12.0 10.4 3.1 10.1

加入していない 713 41.4 28.6 29.9 22.6 12.2 10.2 10.0 3.4 4.5

堺市内 499 42.1 31.5 35.3 21.6 15.0 9.4 10.8 3.4 3.0

堺市北区内 309 38.8 28.2 37.9 22.0 17.8 8.4 10.0 3.2 2.9

堺市内（北区以外） 190 47.4 36.8 31.1 21.1 10.5 11.1 12.1 3.7 3.2

堺市外 468 42.3 25.9 33.3 25.4 15.2 11.3 11.3 3.2 1.7

堺市以外の大阪府内 389 44.5 26.2 32.9 25.2 16.5 11.6 10.8 3.1 0.8

大阪府外 79 31.6 24.1 35.4 26.6 8.9 10.1 13.9 3.8 6.3

東三国丘 104 37.5 26.0 22.1 27.9 6.7 14.4 12.5 1.0 11.5

五箇荘 92 34.8 27.2 31.5 22.8 17.4 12.0 3.3 4.3 5.4

五箇荘東 75 37.3 37.3 34.7 16.0 9.3 9.3 9.3 1.3 10.7

東浅香山 112 37.5 23.2 27.7 17.9 15.2 11.6 8.9 0.9 8.0

新浅香山 44 22.7 31.8 29.5 25.0 11.4 15.9 13.6 6.8 4.5

新金岡 121 38.0 23.1 27.3 21.5 12.4 8.3 9.1 4.1 10.7

新金岡東 29 37.9 10.3 20.7 17.2 6.9 10.3 17.2 6.9 13.8

大泉 18 33.3 22.2 27.8 27.8 5.6 11.1 16.7 5.6 5.6

光竜寺 17 41.2 29.4 23.5 29.4 0.0 11.8 11.8 0.0 17.6

北八下 58 32.8 24.1 31.0 25.9 12.1 8.6 3.4 1.7 12.1

金岡 148 45.3 35.1 28.4 23.6 11.5 12.8 7.4 4.1 6.8

金岡南 112 41.1 26.8 33.0 18.8 17.9 9.8 12.5 5.4 1.8

百舌鳥 169 37.9 27.8 25.4 23.1 14.2 8.9 13.6 3.0 10.1

西百舌鳥 76 44.7 34.2 25.0 27.6 14.5 10.5 13.2 2.6 2.6

中百舌鳥 169 36.7 24.9 30.8 27.8 10.7 13.6 10.7 2.4 4.7

小学校区がわからない 77 46.8 40.3 26.0 22.1 5.2 7.8 7.8 5.2 2.6

郵送WEB 224 55.8 32.1 34.4 21.0 18.3 7.6 12.5 4.9 0.0

郵送封書 793 39.1 27.7 19.4 21.1 7.7 9.6 8.2 2.1 16.6

WEBモニタ 515 30.1 27.0 36.5 26.2 15.1 14.8 12.2 4.3 0.0

※■は全体と比べ10ポイント以上、■は5ポイント以上離れた数値 単位：％

回答方法別

住居

形態別

自治会

加入状況別

勤務地・

通学地別

小学校区別

居住

年数別

世帯

類型別

未就学児の

有無別

職業別
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17 興味がある区役所からの発信情報 

問 16．区役所からのどんな情報の発信に興味がありますか。（○はいくつでも） 

 

 

 

  

「魅力スポット」(33.9％)、「防災」(33.8％)が上位。次いで、「イベント・講習」(32％)、「防犯」

(29.4％)となっている。 

⚫ 性別×年代別でみると、20 歳代～40 歳代の女性、30 歳代、40 歳代の男性で「子育て・教育」の

割合が高い。(31～59％) 

⚫ 未就学児の有無別でみると、未就学児がいる世帯は「子育て・教育」の割合が高い。(78.2％) 

単位：％

全体 n = 1532
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・
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・
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介
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い
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い

無

回

答

1532 33.9 33.8 32.0 29.4 26.9 20.3 19.1 18.3 18.2 10.3 5.5 1.2 12.4 5.5

男性 557 29.4 34.3 27.5 30.7 25.1 18.1 24.1 18.5 19.7 11.3 5.9 1.4 14.4 3.8

19歳以下 20 50.0 10.0 30.0 5.0 0.0 15.0 20.0 10.0 15.0 10.0 20.0 0.0 30.0 0.0

20歳代 41 43.9 31.7 26.8 19.5 19.5 24.4 24.4 22.0 19.5 7.3 9.8 0.0 12.2 0.0

30歳代 72 27.8 33.3 34.7 22.2 16.7 43.1 18.1 12.5 8.3 9.7 8.3 0.0 19.4 0.0

40歳代 101 28.7 35.6 33.7 35.6 25.7 31.7 30.7 16.8 21.8 10.9 5.9 2.0 12.9 0.0

50歳代 130 33.1 31.5 23.8 33.8 25.4 10.0 23.1 20.0 19.2 9.2 3.8 0.0 20.8 0.8

60歳代 80 32.5 48.8 32.5 37.5 28.8 10.0 23.8 21.3 32.5 10.0 7.5 1.3 7.5 0.0

70歳代 73 17.8 31.5 19.2 30.1 34.2 2.7 21.9 17.8 21.9 17.8 2.7 4.1 8.2 17.8

80歳代以上 39 10.3 33.3 15.4 35.9 33.3 5.1 28.2 25.6 10.3 17.9 0.0 5.1 7.7 17.9

女性 853 37.5 34.0 35.3 29.1 28.7 22.9 17.0 18.3 17.4 9.6 5.2 0.9 11.5 5.5

19歳以下 39 41.0 20.5 28.2 12.8 7.7 12.8 2.6 10.3 20.5 5.1 7.7 0.0 20.5 0.0

20歳代 71 43.7 32.4 23.9 19.7 15.5 35.2 12.7 9.9 11.3 5.6 4.2 0.0 19.7 0.0

30歳代 135 40.7 31.9 43.7 28.9 15.6 58.5 12.6 8.9 10.4 8.1 3.7 3.0 12.6 0.0

40歳代 153 47.1 42.5 44.4 35.3 32.7 40.5 17.0 22.2 19.0 8.5 4.6 0.0 9.2 0.0

50歳代 148 41.9 37.8 40.5 31.8 33.8 12.2 22.3 20.3 22.3 12.8 6.1 0.7 10.8 2.0

60歳代 114 35.1 39.5 40.4 33.3 36.0 1.8 18.4 27.2 20.2 11.4 7.0 0.9 13.2 0.9

70歳代 124 28.2 30.6 27.4 28.2 35.5 2.4 21.8 19.4 20.2 12.9 3.2 0.8 5.6 18.5

80歳代以上 69 13.0 17.4 8.7 23.2 36.2 1.4 15.9 20.3 11.6 5.8 7.2 1.4 10.1 29.0

※■は全体と比べ10ポイント以上、■は5ポイント以上離れた数値 単位：％
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単身 217 32.3 28.1 21.7 23.5 24.4 4.1 17.1 16.6 18.4 7.8 6.9 2.3 14.3 10.1

夫婦のみ 334 31.1 35.0 34.7 30.2 31.7 11.4 21.3 20.7 20.4 13.5 3.9 1.8 13.2 7.5

親と未婚のこども 595 37.3 38.3 34.1 30.8 27.7 30.1 20.7 18.3 17.6 9.2 5.0 0.7 11.4 1.8

親とこども夫婦（２世代家族） 133 35.3 31.6 37.6 36.1 21.8 33.8 20.3 15.8 15.0 12.0 6.0 0.8 9.8 3.0

親とこどもと孫（３世代家族） 35 28.6 37.1 37.1 20.0 22.9 28.6 11.4 17.1 20.0 14.3 5.7 0.0 11.4 5.7

いる 133 30.8 35.3 39.1 31.6 21.8 78.2 24.8 15.8 4.5 9.8 4.5 0.8 6.8 0.0

いない 434 24.0 27.0 26.7 23.3 24.4 8.8 16.4 15.9 15.7 10.4 3.0 1.4 10.1 5.8

有職者 851 36.9 35.4 36.0 30.7 25.3 26.8 20.7 16.8 18.8 9.5 5.4 0.7 12.3 1.6

会社員 431 37.4 37.6 35.0 32.7 23.9 28.8 20.6 17.2 17.9 9.3 5.8 1.2 12.5 1.2

自営、自由業 71 40.8 36.6 33.8 40.8 32.4 16.9 14.1 14.1 28.2 15.5 7.0 0.0 4.2 7.0

派遣・契約社員 52 28.8 23.1 28.8 17.3 30.8 13.5 19.2 15.4 17.3 7.7 3.8 0.0 17.3 3.8

パート、アルバイト 239 35.6 36.0 38.1 29.7 25.5 25.5 22.6 18.0 18.8 8.4 4.6 0.4 13.4 0.8

公務員 58 41.4 25.9 43.1 19.0 20.7 41.4 22.4 13.8 15.5 10.3 5.2 0.0 12.1 0.0

家事・育児 100 40.0 43.0 43.0 33.0 34.0 35.0 16.0 22.0 13.0 13.0 5.0 1.0 6.0 5.0

無職・学生 402 28.6 31.1 24.1 27.1 29.6 8.2 18.7 20.9 19.2 11.2 5.7 1.5 13.4 10.2

学生 88 48.9 26.1 29.5 13.6 10.2 14.8 14.8 11.4 18.2 8.0 8.0 0.0 19.3 0.0

無職（学生、家事・育児を除く） 314 22.9 32.5 22.6 30.9 35.0 6.4 19.7 23.6 19.4 12.1 5.1 1.9 11.8 13.1

５年未満 260 36.5 30.4 30.8 27.3 21.2 39.6 18.5 16.5 13.5 7.7 7.7 1.5 10.4 1.2

５年以上１０年未満 164 37.8 35.4 41.5 28.7 21.3 37.8 17.1 12.2 21.3 8.5 3.7 0.0 10.4 2.4

１０年以上２０年未満 347 39.8 34.0 32.6 26.5 27.1 23.6 21.6 18.4 14.4 12.4 5.8 0.9 14.7 2.9

２０年以上３０年未満 268 37.3 36.9 35.4 35.4 31.0 9.7 20.5 24.3 24.6 8.6 7.1 1.9 11.9 3.7

３０年以上４０年未満 126 29.4 38.9 30.2 27.8 31.0 9.5 19.8 19.0 19.8 8.7 4.8 0.8 13.5 5.6

４０年以上 262 23.3 32.4 24.4 32.1 31.7 5.3 19.8 17.6 19.5 13.7 2.7 1.1 13.0 12.6

持ち家 927 35.4 36.7 34.1 30.7 30.0 20.9 20.1 17.9 19.1 11.8 5.7 0.9 11.8 3.7

賃貸 458 34.7 29.0 29.3 27.1 21.8 22.3 19.7 19.7 16.8 7.6 4.8 1.7 12.9 6.6

加入している 714 32.9 35.4 33.5 31.2 31.0 17.9 22.4 20.2 19.9 13.3 5.5 1.1 8.5 6.3

加入していない 713 35.9 33.0 30.4 28.3 23.7 23.8 17.3 16.7 16.8 7.2 5.5 1.1 16.5 3.1

堺市内 499 38.1 33.1 36.7 29.3 22.6 25.1 18.4 17.0 17.6 11.2 5.4 0.6 12.6 2.6

堺市北区内 309 34.3 32.4 34.0 28.8 24.3 24.3 18.4 16.5 16.8 9.7 5.2 0.3 12.6 1.9

堺市内（北区以外） 190 44.2 34.2 41.1 30.0 20.0 26.3 18.4 17.9 18.9 13.7 5.8 1.1 12.6 3.7

堺市外 468 38.0 35.7 32.1 29.3 24.6 24.8 21.6 15.8 20.3 7.9 5.8 0.9 14.7 0.9

堺市以外の大阪府内 389 37.8 35.5 33.7 30.1 25.7 25.7 20.3 17.2 21.6 7.7 5.9 1.0 13.6 0.3

大阪府外 79 39.2 36.7 24.1 25.3 19.0 20.3 27.8 8.9 13.9 8.9 5.1 0.0 20.3 3.8

東三国丘 104 38.5 30.8 37.5 28.8 21.2 23.1 21.2 13.5 21.2 15.4 5.8 1.9 14.4 7.7

五箇荘 92 32.6 43.5 30.4 39.1 35.9 17.4 21.7 21.7 15.2 8.7 3.3 1.1 12.0 3.3

五箇荘東 75 29.3 34.7 36.0 33.3 24.0 18.7 16.0 17.3 18.7 20.0 1.3 0.0 10.7 2.7

東浅香山 112 31.3 33.9 25.0 34.8 22.3 12.5 21.4 20.5 17.9 4.5 3.6 3.6 8.0 6.3

新浅香山 44 29.5 34.1 29.5 25.0 31.8 18.2 15.9 20.5 13.6 13.6 4.5 0.0 11.4 2.3

新金岡 121 28.9 31.4 28.1 25.6 25.6 25.6 18.2 13.2 17.4 10.7 5.8 0.0 10.7 7.4

新金岡東 29 31.0 27.6 24.1 34.5 37.9 13.8 31.0 24.1 24.1 10.3 3.4 6.9 3.4 6.9

大泉 18 22.2 27.8 22.2 27.8 11.1 27.8 16.7 11.1 22.2 16.7 5.6 0.0 22.2 11.1

光竜寺 17 11.8 35.3 17.6 29.4 29.4 17.6 35.3 5.9 17.6 0.0 0.0 0.0 11.8 5.9

北八下 58 29.3 34.5 25.9 34.5 32.8 25.9 22.4 22.4 13.8 8.6 1.7 1.7 15.5 3.4

金岡 148 38.5 39.2 36.5 29.1 31.8 25.0 17.6 22.3 14.9 9.5 6.1 0.0 7.4 6.1

金岡南 112 38.4 32.1 37.5 24.1 30.4 28.6 11.6 18.8 21.4 9.8 6.3 0.0 11.6 1.8

百舌鳥 169 36.1 35.5 27.8 29.0 25.4 20.7 18.3 19.5 16.0 11.8 7.7 1.2 13.0 6.5

西百舌鳥 76 36.8 28.9 40.8 27.6 28.9 14.5 26.3 21.1 26.3 10.5 11.8 0.0 18.4 1.3

中百舌鳥 169 35.5 32.0 31.4 24.3 22.5 23.1 24.9 13.6 18.9 7.7 6.5 3.0 18.9 3.0

小学校区がわからない 77 39.0 35.1 40.3 35.1 28.6 13.0 13.0 20.8 20.8 9.1 2.6 0.0 11.7 3.9

郵送WEB 224 49.1 37.9 37.5 29.0 22.8 32.6 27.2 17.0 18.8 11.6 7.1 0.9 11.2 0.0

郵送封書 793 31.8 34.0 32.4 29.6 28.2 15.9 15.1 19.3 17.7 10.5 3.5 1.6 10.2 10.7

WEBモニタ 515 30.5 31.7 28.9 29.1 26.6 21.7 21.6 17.5 18.8 9.5 8.0 0.8 16.3 0.0

※■は全体と比べ10ポイント以上、■は5ポイント以上離れた数値 単位：％

居住

年数別

世帯

類型別

未就学児の

有無別

職業別

回答方法別

住居

形態別
自治会

加入状況別

勤務地・

通学地別

小学校区別

    17 興味がある区役所からの発信情報 
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18 区役所が発信する情報の収集手段 

問 17．あなたは、北区役所からの情報をどこから得ていますか。（○はいくつでも） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

単位：％

全体 n = 1532

サ
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ル

数

広

報
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い
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友
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窓

口

や
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話
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問

い

合

わ

せ

イ

ン
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タ

グ
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ム

（

北

区

役

所

ア

カ

ウ

ン

ト

）

エ

ッ

ク

ス

（

旧

ツ

イ

ッ

タ

ー

）

（

北

区

長

ア

カ

ウ

ン

ト

）

地

域

S

N

S

ピ

ア

ッ

ザ

（

北

区

役

所

ア

カ

ウ

ン

ト
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フ

ェ

イ

ス

ブ

ッ

ク

（

北

区

役

所

ア

カ

ウ

ン

ト

）

そ

の

他

無

回

答

1532 76.5 24.7 20.4 15.7 3.9 3.9 2.0 1.6 0.7 2.9 2.2

男性 557 72.4 25.0 17.4 18.7 4.5 4.7 3.6 2.5 1.6 3.4 2.0

19歳以下 20 25.0 25.0 35.0 20.0 0.0 10.0 5.0 10.0 0.0 5.0 5.0

20歳代 41 46.3 12.2 29.3 12.2 0.0 7.3 9.8 2.4 2.4 7.3 2.4

30歳代 72 63.9 8.3 15.3 26.4 11.1 11.1 5.6 5.6 4.2 2.8 0.0

40歳代 101 74.3 20.8 18.8 18.8 3.0 5.9 5.9 3.0 2.0 2.0 0.0

50歳代 130 74.6 19.2 15.4 22.3 3.1 3.1 3.1 2.3 1.5 4.6 1.5

60歳代 80 85.0 33.8 15.0 26.3 2.5 2.5 1.3 1.3 1.3 1.3 0.0

70歳代 73 83.6 41.1 11.0 9.6 5.5 1.4 0.0 0.0 0.0 4.1 4.1

80歳代以上 39 79.5 51.3 20.5 0.0 10.3 0.0 0.0 0.0 0.0 2.6 10.3

女性 853 79.2 23.9 22.9 13.7 3.6 3.0 1.1 1.2 0.1 2.6 1.9

19歳以下 39 20.5 10.3 69.2 2.6 2.6 5.1 2.6 2.6 0.0 0.0 0.0

20歳代 71 52.1 8.5 39.4 16.9 1.4 1.4 4.2 2.8 0.0 7.0 0.0

30歳代 135 70.4 17.8 31.9 16.3 5.2 6.7 1.5 0.7 0.0 3.7 1.5

40歳代 153 85.6 15.0 19.0 19.6 2.6 4.6 0.7 2.0 0.7 0.7 1.3

50歳代 148 88.5 19.6 14.9 20.9 2.7 3.4 1.4 0.7 0.0 3.4 1.4

60歳代 114 91.2 29.8 14.9 12.3 6.1 0.9 0.0 0.0 0.0 4.4 0.9

70歳代 124 90.3 45.2 13.7 3.2 3.2 0.8 0.0 0.8 0.0 0.8 4.0

80歳代以上 69 84.1 40.6 17.4 4.3 4.3 0.0 0.0 1.4 0.0 0.0 5.8

※■は全体と比べ10ポイント以上、■は5ポイント以上離れた数値 単位：％

全　体

性別

×

年代別

76.5 
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20.4 

15.7 
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「広報さかい北区版」(76.5％)が突出して高い。次いで、「町会、自治会の回覧板」(24.7％)、

「家族、友人、知人から」(20.4％)となっている。 

⚫ 性別×年代別でみると、男女ともに 19 歳以下では「広報さかい北区版」の割合が低く(20～

25％)、「家族、友人、知人から」の割合が高い(35～70％)。 

⚫ 男女ともに 70 歳代以上では、「町内、自治会の回覧板」の割合が高い。(40～52％) 

⚫ 未就学児の有無別でみると、未就学児がいる世帯では、「北区役所のホームページ」の割合

が高い。(30.1％) 
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数
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北
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（

北
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ト

）

そ

の

他

無

回

答

単身 217 74.2 16.1 13.8 12.0 6.5 2.3 1.4 1.4 0.5 6.5 2.8

夫婦のみ 334 81.1 32.3 16.2 12.6 3.0 2.1 0.9 1.2 0.0 3.9 2.4

親と未婚のこども 595 77.5 22.7 25.0 16.8 3.4 4.0 2.5 1.5 0.5 1.5 1.0

親とこども夫婦（２世代家族） 133 70.7 25.6 25.6 26.3 3.8 5.3 3.0 3.8 2.3 1.5 1.5

親とこどもと孫（３世代家族） 35 60.0 31.4 22.9 17.1 0.0 8.6 5.7 2.9 2.9 0.0 5.7

いる 133 75.2 18.8 22.6 30.1 6.8 5.3 3.0 5.3 2.3 2.3 0.0

いない 434 62.4 24.9 12.4 9.7 2.3 1.6 0.7 0.9 0.0 3.0 1.8

有職者 851 77.3 21.5 18.7 18.3 3.8 4.7 2.6 2.1 1.2 2.9 1.2

会社員 431 72.4 17.9 19.5 20.0 3.7 4.2 2.8 3.0 1.2 3.0 1.2

自営、自由業 71 84.5 39.4 12.7 14.1 4.2 7.0 4.2 2.8 2.8 1.4 0.0

派遣・契約社員 52 76.9 21.2 21.2 11.5 1.9 3.8 1.9 0.0 1.9 1.9 0.0

パート、アルバイト 239 83.7 23.8 17.6 16.3 3.8 5.4 1.3 0.4 0.4 2.9 2.1

公務員 58 79.3 17.2 22.4 25.9 5.2 3.4 5.2 3.4 1.7 5.2 0.0

家事・育児 100 93.0 27.0 25.0 19.0 3.0 0.0 1.0 0.0 0.0 3.0 0.0

無職・学生 402 69.9 28.6 24.1 10.2 5.0 2.7 1.5 1.2 0.0 2.5 3.7

学生 88 28.4 15.9 55.7 8.0 1.1 8.0 4.5 3.4 0.0 2.3 1.1

無職（学生、家事・育児を除く） 314 81.5 32.2 15.3 10.8 6.1 1.3 0.6 0.6 0.0 2.5 4.5

５年未満 260 68.8 13.1 19.2 21.2 3.8 4.2 3.1 2.3 0.8 5.0 1.5

５年以上１０年未満 164 76.2 20.1 19.5 17.7 4.3 4.9 1.8 3.0 0.6 2.4 0.6

１０年以上２０年未満 347 70.3 17.6 28.8 15.0 4.0 4.3 2.3 1.7 0.3 2.0 1.4

２０年以上３０年未満 268 79.5 28.0 19.8 16.8 1.9 4.9 1.9 1.1 1.1 3.4 1.9

３０年以上４０年未満 126 81.7 27.8 14.3 14.3 4.0 1.6 1.6 0.8 0.8 3.2 1.6

４０年以上 262 86.6 42.4 16.0 10.3 6.1 1.5 1.1 1.1 0.8 1.1 4.2

持ち家 927 77.5 29.9 22.3 14.9 3.6 4.3 2.4 1.8 0.9 2.3 2.0

賃貸 458 76.0 13.8 17.9 17.2 5.0 2.8 1.5 1.5 0.4 3.7 1.3

加入している 714 80.4 43.4 20.0 14.8 4.8 3.6 2.2 2.0 0.8 2.0 2.1

加入していない 713 72.7 5.5 21.3 16.8 3.2 3.8 1.8 1.4 0.6 3.6 1.5

堺市内 499 76.2 22.4 22.2 15.4 3.6 6.0 3.4 2.8 1.0 2.2 1.4

堺市北区内 309 74.4 23.6 23.3 17.5 3.9 5.8 3.9 4.2 1.6 2.6 1.6

堺市内（北区以外） 190 78.9 20.5 20.5 12.1 3.2 6.3 2.6 0.5 0.0 1.6 1.1

堺市外 468 68.2 18.6 21.8 20.1 3.6 3.8 1.9 1.7 1.1 3.8 1.3

堺市以外の大阪府内 389 69.7 18.3 21.3 20.1 3.6 3.9 2.1 2.1 1.3 4.1 1.0

大阪府外 79 60.8 20.3 24.1 20.3 3.8 3.8 1.3 0.0 0.0 2.5 2.5

東三国丘 104 79.8 25.0 15.4 10.6 1.9 6.7 2.9 2.9 0.0 1.9 2.9

五箇荘 92 75.0 26.1 18.5 15.2 4.3 4.3 0.0 1.1 1.1 2.2 1.1

五箇荘東 75 77.3 21.3 17.3 24.0 5.3 5.3 2.7 1.3 2.7 2.7 2.7

東浅香山 112 77.7 28.6 16.1 23.2 3.6 3.6 0.9 0.9 0.0 0.9 0.9

新浅香山 44 68.2 29.5 27.3 15.9 0.0 4.5 0.0 0.0 0.0 4.5 2.3

新金岡 121 76.9 30.6 21.5 15.7 5.8 3.3 1.7 0.8 0.0 0.8 2.5

新金岡東 29 79.3 10.3 13.8 13.8 10.3 0.0 0.0 0.0 0.0 6.9 0.0

大泉 18 72.2 22.2 22.2 16.7 5.6 5.6 5.6 0.0 0.0 0.0 0.0

光竜寺 17 76.5 41.2 17.6 11.8 5.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

北八下 58 79.3 46.6 29.3 20.7 6.9 5.2 0.0 0.0 0.0 0.0 3.4

金岡 148 81.8 28.4 25.0 15.5 2.7 2.7 1.4 2.0 0.0 2.7 2.7

金岡南 112 79.5 19.6 19.6 18.8 0.9 2.7 2.7 4.5 0.9 4.5 0.9

百舌鳥 169 74.6 29.0 20.1 11.2 3.6 3.0 5.3 1.8 1.8 1.8 3.0

西百舌鳥 76 86.8 22.4 22.4 9.2 3.9 5.3 1.3 0.0 0.0 3.9 0.0

中百舌鳥 169 66.9 11.8 23.7 18.3 5.9 4.7 3.0 3.6 1.8 4.1 1.8

小学校区がわからない 77 71.4 10.4 19.5 10.4 3.9 0.0 0.0 0.0 0.0 9.1 0.0

郵送WEB 224 67.0 19.6 29.0 20.5 4.0 2.2 3.1 2.2 0.4 4.5 0.0

郵送封書 793 81.1 33.0 18.5 10.6 3.3 3.2 0.4 0.6 0.1 2.8 4.3

WEBモニタ 515 73.6 14.0 19.4 21.4 4.7 5.6 3.9 2.9 1.6 2.5 0.0

※■は全体と比べ10ポイント以上、■は5ポイント以上離れた数値 単位：％

居住

年数別

世帯

類型別

未就学児の

有無別

職業別

回答方法別

住居

形態別
自治会

加入状況別

勤務地・

通学地別

小学校区別

     18 区役所が発信する情報の収集手段 
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19 インスタグラム北区役所アカウント 

問 18．問 17 で④インスタグラムを選ばなかった方におたずねします。右下の 2 次元コードからインスタグ

ラム（北区役所アカウント）をご覧いただき、どのように感じますか。（〇はいくつでも） 

 

 

 

  

「SNSでは見るだけなので、投稿しようとは思わない」(31.4％)、「フォローすることはない・フォロ

ーの仕方が分からない」(16.2％)が上位。次いで、「初めて知ったので、これからフォローしようと

思う」(15.8％)、「知らない情報がもっと多かったらフォローしようと思う」(13.6％)となっている。 

⚫ 性別×年代別でみると、男女ともに 20 歳代は「お得な情報があればフォローしようと思う」の

割合が高い。(24～29％) 

⚫ 男女ともに 80 歳代以上では「インターネット環境がなく見られない」の割合が高い。(31～

39％) 

単位：％

全体 n = 1473
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と
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と
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よ
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と

思
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無

回

答

1473 31.4 16.2 15.8 13.6 13.1 12.7 7.3 4.3 2.5 2.1 2.0 10.5

男性 531 33.7 20.0 16.0 12.6 11.3 11.1 6.4 3.6 3.4 3.0 2.1 7.7

19歳以下 18 16.7 11.1 16.7 22.2 11.1 33.3 5.6 5.6 11.1 5.6 5.6 5.6

20歳代 38 39.5 13.2 21.1 23.7 28.9 10.5 0.0 0.0 5.3 2.6 5.3 5.3

30歳代 64 45.3 17.2 26.6 15.6 17.2 10.9 0.0 0.0 4.7 1.6 3.1 3.1

40歳代 95 29.5 23.2 14.7 17.9 21.1 14.7 3.2 3.2 4.2 3.2 3.2 2.1

50歳代 126 46.0 17.5 17.5 7.9 5.6 9.5 1.6 7.1 2.4 3.2 0.8 1.6

60歳代 78 33.3 21.8 16.7 12.8 6.4 14.1 3.8 2.6 0.0 5.1 2.6 0.0

70歳代 72 20.8 29.2 5.6 6.9 4.2 5.6 13.9 5.6 4.2 2.8 0.0 30.6

80歳代以上 39 10.3 15.4 10.3 5.1 2.6 2.6 38.5 0.0 2.6 0.0 0.0 25.6

女性 827 30.7 14.4 16.2 14.8 15.4 14.4 7.6 4.7 1.9 1.6 1.6 10.0

19歳以下 37 32.4 8.1 10.8 21.6 21.6 21.6 0.0 0.0 2.7 0.0 0.0 10.8

20歳代 70 25.7 22.9 22.9 17.1 24.3 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 4.3 0.0

30歳代 126 36.5 9.5 23.8 21.4 24.6 23.0 0.0 0.8 6.3 2.4 0.0 4.8

40歳代 146 39.0 13.7 21.9 17.8 18.5 17.1 2.1 1.4 2.7 1.4 2.1 0.7

50歳代 143 38.5 8.4 17.5 16.8 15.4 17.5 0.7 5.6 0.7 3.5 0.7 3.5

60歳代 113 37.2 16.8 15.9 14.2 12.4 13.3 5.3 5.3 0.9 0.0 2.7 6.2

70歳代 123 15.4 17.1 5.7 5.7 3.3 4.9 25.2 12.2 0.8 1.6 0.8 27.6

80歳代以上 69 7.2 23.2 2.9 2.9 5.8 1.4 31.9 10.1 0.0 1.4 2.9 37.7

※■は全体と比べ10ポイント以上、■は5ポイント以上離れた数値 単位：％

全　体

性別

×

年代別

31.4 

16.2 15.8 

13.6 13.1 12.7 

7.3 

4.3 
2.5 2.1 2.0 

10.5 
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5

10

15

20

25

30

35
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サ

ン

プ

ル

数

S

N

S

で

は

見

る

だ

け

な

の

で

、

投

稿

し

よ

う

と

は

思

わ

な

い

フ

ォ

ロ

ー

す

る

こ

と

は

な

い

・

フ

ォ

ロ

ー

の

仕

方

が

分

か

ら

な

い

初

め

て

知

っ

た

の

で

、

こ

れ

か

ら

フ

ォ

ロ

ー

し

よ

う

と

思

う

知

ら

な

い

情

報

が

も

っ

と

多

か

っ

た

ら

フ

ォ

ロ

ー

し

よ

う

と

思

う

割

引

や

景

品

な

ど

お

得

な

情

報

が

あ

れ

ば

フ

ォ

ロ

ー

し

よ

う

と

思

う

お

店

の

情

報

が

も

っ

と

多

か

っ

た

ら

フ

ォ

ロ

ー

し

よ

う

と

思

う

イ

ン

タ

ー

ネ

ッ

ト

環

境

が

な

く

見

ら

れ

な

い

2

次

元

コ

ー

ド

か

ら

ア

ク

セ

ス

で

き

ず

見

ら

れ

な

い

フ

ォ

ト

コ

ン

テ

ス

ト

な

ど

で

景

品

が

当

た

る

の

で

あ

れ

ば

投

稿

し

よ

う

と

思

う

多

く

の

人

に

紹

介

し

て

も

ら

え

る

な

ら

地

元

の

魅

力

情

報

を

投

稿

し

よ

う

と

思

う

そ

の

他

の

北

区

の

魅

力

情

報

が

あ

れ

ば

フ

ォ

ロ

ー

し

よ

う

と

思

う

無

回

答

単身 212 27.8 19.3 9.0 11.3 10.8 10.4 10.8 3.3 1.9 2.4 2.4 15.1

夫婦のみ 327 29.1 18.0 13.1 12.5 9.8 11.3 10.4 6.7 3.1 3.1 2.1 12.2

親と未婚のこども 571 37.1 14.5 19.6 16.3 16.6 15.4 3.9 3.2 2.5 1.4 1.6 5.3

親とこども夫婦（２世代家族） 126 32.5 13.5 16.7 13.5 17.5 12.7 5.6 4.0 2.4 1.6 0.0 7.9

親とこどもと孫（３世代家族） 32 21.9 9.4 40.6 18.8 9.4 6.3 6.3 3.1 6.3 3.1 0.0 9.4

いる 126 29.4 14.3 31.0 22.2 24.6 13.5 3.2 2.4 3.2 0.8 1.6 3.2

いない 427 22.2 13.8 10.1 9.6 7.5 8.7 8.0 5.2 2.3 2.3 1.6 9.4

有職者 811 35.5 16.2 19.0 16.3 16.2 15.5 2.6 3.8 3.0 2.1 1.8 3.8

会社員 413 35.4 17.4 20.1 17.4 16.0 14.0 1.9 2.2 2.7 1.7 2.2 3.4

自営、自由業 66 25.8 22.7 19.7 16.7 12.1 15.2 4.5 3.0 6.1 6.1 4.5 7.6

派遣・契約社員 50 48.0 18.0 14.0 4.0 10.0 14.0 2.0 8.0 2.0 0.0 0.0 4.0

パート、アルバイト 226 35.4 12.4 18.1 17.7 15.9 18.1 3.5 5.8 1.8 2.2 0.9 4.4

公務員 56 37.5 12.5 17.9 12.5 28.6 17.9 1.8 5.4 7.1 1.8 1.8 0.0

家事・育児 100 46.0 9.0 21.0 12.0 14.0 12.0 3.0 4.0 0.0 1.0 2.0 9.0

無職・学生 391 23.3 19.4 9.7 10.2 9.7 9.0 17.1 5.1 2.6 2.3 1.3 15.9

学生 81 28.4 14.8 16.0 22.2 21.0 19.8 1.2 0.0 4.9 2.5 1.2 4.9

無職（学生、家事・育児を除く） 310 21.9 20.6 8.1 7.1 6.8 6.1 21.3 6.5 1.9 2.3 1.3 18.7

５年未満 249 30.5 14.5 22.9 17.7 20.1 16.1 1.2 2.4 6.0 2.4 2.0 4.4

５年以上１０年未満 156 36.5 17.9 20.5 18.6 19.2 15.4 2.6 3.2 0.6 1.3 0.0 4.5

１０年以上２０年未満 332 34.9 14.8 14.2 15.1 15.4 15.1 6.6 2.4 2.4 2.4 3.0 6.3

２０年以上３０年未満 255 37.3 14.5 17.3 14.1 10.2 13.3 3.1 3.9 1.6 1.6 1.6 7.5

３０年以上４０年未満 124 33.9 12.9 12.1 10.5 9.7 12.9 9.7 4.8 1.6 0.8 2.4 13.7

４０年以上 258 20.9 24.0 10.1 7.4 8.1 6.2 19.0 8.9 1.9 3.1 0.8 18.6

持ち家 887 32.7 17.5 16.7 13.6 13.3 12.5 6.8 5.1 2.7 1.8 1.8 8.3

賃貸 445 31.5 13.5 14.6 15.3 15.1 14.4 7.9 2.5 2.0 2.7 1.6 9.4

加入している 688 29.2 16.6 15.3 12.4 12.9 10.5 10.0 5.4 2.5 2.2 1.6 11.9

加入していない 686 34.8 16.6 16.9 15.5 14.7 15.6 4.2 2.9 2.6 2.0 1.9 6.0

堺市内 469 32.4 16.6 17.9 15.8 16.2 16.0 3.2 3.8 3.2 3.2 1.7 6.4

堺市北区内 291 30.6 19.9 16.2 15.5 14.4 16.8 3.4 4.5 2.7 3.1 1.0 6.2

堺市内（北区以外） 178 35.4 11.2 20.8 16.3 19.1 14.6 2.8 2.8 3.9 3.4 2.8 6.7

堺市外 450 37.3 15.1 19.3 18.0 16.7 15.8 1.8 3.1 2.9 1.3 2.2 2.0

堺市以外の大阪府内 374 38.2 15.8 18.4 18.2 17.1 17.1 1.9 3.5 2.7 0.8 2.1 1.3

大阪府外 76 32.9 11.8 23.7 17.1 14.5 9.2 1.3 1.3 3.9 3.9 2.6 5.3

東三国丘 97 27.8 15.5 16.5 16.5 15.5 10.3 10.3 3.1 3.1 3.1 1.0 10.3

五箇荘 88 27.3 11.4 18.2 18.2 17.0 17.0 3.4 4.5 4.5 3.4 2.3 9.1

五箇荘東 71 35.2 7.0 15.5 19.7 12.7 11.3 7.0 4.2 0.0 1.4 2.8 12.7

東浅香山 108 22.2 17.6 17.6 13.9 6.5 10.2 9.3 7.4 3.7 0.9 0.9 11.1

新浅香山 42 35.7 21.4 11.9 7.1 14.3 16.7 7.1 0.0 0.0 0.0 0.0 9.5

新金岡 117 34.2 16.2 14.5 12.0 10.3 7.7 6.8 4.3 3.4 0.9 2.6 10.3

新金岡東 29 24.1 20.7 6.9 6.9 13.8 10.3 20.7 3.4 0.0 0.0 0.0 13.8

大泉 17 17.6 29.4 17.6 17.6 11.8 17.6 5.9 5.9 11.8 5.9 5.9 5.9

光竜寺 17 23.5 17.6 11.8 11.8 17.6 0.0 17.6 0.0 0.0 0.0 0.0 11.8

北八下 55 20.0 18.2 14.5 10.9 20.0 12.7 9.1 12.7 0.0 1.8 0.0 12.7

金岡 144 33.3 20.1 20.8 9.0 14.6 9.7 6.9 3.5 2.8 2.8 1.4 10.4

金岡南 109 41.3 14.7 22.0 19.3 12.8 20.2 2.8 4.6 3.7 0.9 1.8 2.8

百舌鳥 164 31.1 15.9 15.2 13.4 12.2 16.5 7.3 4.9 2.4 3.0 3.7 11.6

西百舌鳥 72 40.3 19.4 13.9 11.1 12.5 13.9 6.9 8.3 1.4 0.0 4.2 1.4

中百舌鳥 161 39.1 16.8 13.0 13.0 17.4 13.0 5.0 0.6 3.1 4.3 0.0 8.1

小学校区がわからない 77 29.9 19.5 14.3 18.2 18.2 15.6 5.2 1.3 0.0 1.3 1.3 3.9

郵送WEB 219 44.3 10.5 21.5 18.3 24.2 20.1 0.5 3.2 4.1 0.9 2.3 0.0

郵送封書 768 26.3 14.6 12.8 10.0 9.1 9.1 12.4 5.3 1.8 0.8 3.0 20.2

WEBモニタ 486 33.7 21.4 18.1 17.1 14.4 15.0 2.3 3.3 2.9 4.7 0.2 0.0

※■は全体と比べ10ポイント以上、■は5ポイント以上離れた数値 単位：％

回答方法別

勤務地・

通学地別

小学校区別

世帯

類型別

未就学児の有

無別

職業別

居住

年数別

住居

形態別
自治会

加入状況別

     19 インスタグラム北区役所アカウント 
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20 区役所イベント参加状況 

問 19．区役所が開催するイベントや講習に参加していますか。(〇は 1 つ) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「参加していない」が 77％、「参加している」が 10.4％。 

⚫ 世帯類型別でみると、3 世代家族は「参加している」の割合が高い。(25.7%) 

⚫ 未就学児の有無別でみると、未就学児がいる世帯は「参加している」の割合が高い。(25.6%) 

全体 n = 1532

サ

ン

プ

ル

数

参

加

し

て

い

な

い

参

加

し

て

い

る

分

か

ら

な

い

無

回

答

1532 77.0 10.4 9.9 2.7

男性 557 79.7 10.2 8.1 2.0

19歳以下 20 65.0 0.0 25.0 10.0

20歳代 41 82.9 7.3 9.8 0.0

30歳代 72 79.2 9.7 11.1 0.0

40歳代 101 78.2 11.9 7.9 2.0

50歳代 130 82.3 10.0 6.9 0.8

60歳代 80 85.0 11.3 3.8 0.0

70歳代 73 80.8 9.6 5.5 4.1

80歳代以上 39 69.2 15.4 7.7 7.7

女性 853 76.3 11.0 10.2 2.5

19歳以下 39 79.5 7.7 12.8 0.0

20歳代 71 88.7 1.4 9.9 0.0

30歳代 135 63.0 20.0 16.3 0.7

40歳代 153 80.4 11.1 7.2 1.3

50歳代 148 79.1 9.5 10.8 0.7

60歳代 114 91.2 5.3 3.5 0.0

70歳代 124 71.0 13.7 9.7 5.6

80歳代以上 69 58.0 13.0 14.5 14.5

※■は全体と比べ10ポイント以上、■は5ポイント以上離れた数値 単位：％

全　体

性別

×

年代別

参加していない

77.0%

参加している

10.4%

分からない

9.9%

無回答

2.7%
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サ

ン

プ

ル

数

参

加

し

て

い

な

い

参

加

し

て

い

る

分

か

ら

な

い

無

回

答

単身 217 84.8 5.1 7.8 2.3
夫婦のみ 334 77.8 10.5 8.7 3.0

親と未婚のこども 595 76.3 12.8 9.4 1.5

親とこども夫婦（２世代家族） 133 72.9 11.3 12.8 3.0

親とこどもと孫（３世代家族） 35 65.7 25.7 5.7 2.9

いる 133 60.2 25.6 13.5 0.8

いない 434 79.0 10.6 9.7 0.7

有職者 851 79.3 10.7 9.2 0.8

会社員 431 80.3 11.1 7.4 1.2

自営、自由業 71 74.6 8.5 14.1 2.8

派遣・契約社員 52 78.8 13.5 7.7 0.0

パート、アルバイト 239 78.7 10.0 11.3 0.0

公務員 58 81.0 10.3 8.6 0.0

家事・育児 100 71.0 16.0 12.0 1.0

無職・学生 402 77.9 9.5 8.5 4.2

学生 88 81.8 4.5 13.6 0.0

無職（学生、家事・育児を除く） 314 76.8 10.8 7.0 5.4

５年未満 260 82.3 7.3 9.2 1.2

５年以上１０年未満 164 70.7 17.1 11.0 1.2

１０年以上２０年未満 347 78.4 10.4 10.1 1.2

２０年以上３０年未満 268 82.5 8.2 7.8 1.5

３０年以上４０年未満 126 77.0 10.3 9.5 3.2

４０年以上 262 72.5 13.0 9.2 5.3

持ち家 927 76.3 11.4 9.8 2.5

賃貸 458 81.2 8.7 8.7 1.3

加入している 714 73.1 14.4 9.5 2.9

加入していない 713 82.7 6.9 9.3 1.1

堺市内 499 74.9 11.6 12.6 0.8

堺市北区内 309 73.1 12.9 12.9 1.0

堺市内（北区以外） 190 77.9 9.5 12.1 0.5

堺市外 468 84.8 7.7 6.4 1.1

堺市以外の大阪府内 389 86.1 7.5 5.9 0.5

大阪府外 79 78.5 8.9 8.9 3.8

東三国丘 104 78.8 12.5 6.7 1.9

五箇荘 92 75.0 12.0 13.0 0.0

五箇荘東 75 77.3 12.0 5.3 5.3

東浅香山 112 76.8 9.8 9.8 3.6

新浅香山 44 77.3 13.6 9.1 0.0

新金岡 121 79.3 10.7 7.4 2.5

新金岡東 29 75.9 6.9 13.8 3.4

大泉 18 88.9 5.6 5.6 0.0

光竜寺 17 76.5 5.9 11.8 5.9

北八下 58 75.9 12.1 8.6 3.4

金岡 148 75.0 11.5 10.8 2.7

金岡南 112 76.8 14.3 8.0 0.9

百舌鳥 169 75.7 9.5 11.8 3.0

西百舌鳥 76 77.6 6.6 15.8 0.0

中百舌鳥 169 78.7 11.2 8.3 1.8

小学校区がわからない 77 87.0 6.5 6.5 0.0

郵送WEB 224 80.4 10.3 9.4 0.0

郵送封書 793 73.9 10.1 10.7 5.3

WEBモニタ 515 80.2 11.1 8.7 0.0

※■は全体と比べ10ポイント以上、■は5ポイント以上離れた数値 単位：％

勤務地・

通学地別

小学校区別

回答方法別

世帯

類型別

未就学児の

有無別

職業別

居住

年数別

住居

形態別
自治会

加入状況別

      20 区役所イベント参加状況 
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21 区役所イベントに参加したくなる条件 

問 20. どういう条件であれば、区役所のイベントや講習に参加したくなりますか。（○はいくつでも） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「興味関心が持てたら」(48.2％)、「忙しくなく、時間があれば」(35.3％)が上位。次いで、「参

加のきっかけがあれば」(28.9％)「曜日や時間が参加しやすければ」(26.4％)となっている。 

⚫ 未就学児の有無別でみると、未就学児がいる世帯(50.4%)は、いない世帯(21.4%)に比べて「忙し

くなく、時間があれば」の割合が高い。 

⚫ 職業別でみると、有職者(45.4％)は無職・学生(22.4％)に比べて「忙しくなく、時間があれば」の割

合が高い。 

単位：％

全体 n = 1532

サ

ン

プ

ル

数

興

味

関

心

が

持

て

た

ら

忙

し

く

な

く

、

時

間

が

あ

れ

ば

参

加

の

き

っ

か

け

が

あ

れ

ば

曜

日

や

時

間

が

参

加

し

や

す

け

れ

ば

雰

囲

気

・

居

心

地

が

よ

け

れ

ば

友

達

や

知

り

合

い

、

同

僚

な

ど

か

ら

誘

い

が

あ

れ

ば

自

分

や

家

族

が

関

係

し

て

い

る

内

容

が

あ

れ

ば

内

容

や

場

所

、

連

絡

先

が

分

か

れ

ば

自

ら

の

成

長

に

つ

な

が

れ

ば

地

域

や

仲

間

と

つ

な

が

る

こ

と

が

で

き

た

ら

地

域

の

た

め

に

な

る

内

容

で

あ

れ

ば

そ

の

他

無

回

答

1532 48.2 35.3 28.9 26.4 19.8 15.0 13.2 12.5 11.1 6.8 6.2 3.2 7.0

男性 557 41.7 37.3 27.8 27.5 19.7 10.2 11.5 11.7 12.4 7.2 8.8 3.4 5.2

19歳以下 20 35.0 50.0 25.0 30.0 25.0 15.0 0.0 20.0 15.0 10.0 0.0 0.0 5.0

20歳代 41 46.3 39.0 34.1 24.4 17.1 19.5 12.2 12.2 17.1 7.3 9.8 2.4 0.0

30歳代 72 47.2 44.4 29.2 29.2 13.9 9.7 9.7 11.1 13.9 9.7 6.9 2.8 1.4

40歳代 101 37.6 41.6 32.7 31.7 14.9 8.9 16.8 10.9 18.8 5.0 10.9 2.0 0.0

50歳代 130 40.8 44.6 23.1 28.5 26.2 9.2 12.3 10.8 9.2 4.6 6.2 4.6 2.3

60歳代 80 45.0 42.5 40.0 36.3 21.3 6.3 13.8 11.3 11.3 11.3 11.3 1.3 0.0

70歳代 73 45.2 19.2 17.8 19.2 19.2 11.0 8.2 13.7 12.3 9.6 11.0 4.1 19.2

80歳代以上 39 28.2 5.1 17.9 10.3 20.5 12.8 5.1 10.3 0.0 2.6 10.3 10.3 25.6

女性 853 53.1 35.5 30.5 27.0 20.4 18.5 14.4 12.8 10.1 6.6 4.2 3.2 6.9

19歳以下 39 64.1 35.9 28.2 10.3 28.2 35.9 7.7 12.8 17.9 10.3 2.6 0.0 0.0

20歳代 71 62.0 45.1 43.7 26.8 38.0 19.7 15.5 14.1 5.6 4.2 4.2 2.8 1.4

30歳代 135 54.8 45.9 34.8 34.8 21.5 17.8 20.0 8.1 8.1 4.4 2.2 4.4 2.2

40歳代 153 56.9 47.7 29.4 34.0 24.2 15.7 19.0 11.1 15.0 4.6 6.5 2.0 0.7

50歳代 148 54.1 37.8 32.4 33.8 18.2 15.5 16.2 12.2 10.1 8.1 4.7 2.7 1.4

60歳代 114 53.5 30.7 26.3 28.9 12.3 15.8 11.4 16.7 7.9 7.9 5.3 1.8 3.5

70歳代 124 49.2 21.8 26.6 16.1 15.3 21.0 9.7 16.1 9.7 8.9 4.8 4.0 18.5

80歳代以上 69 30.4 5.8 21.7 7.2 14.5 21.7 5.8 13.0 7.2 5.8 0.0 7.2 36.2

※■は全体と比べ10ポイント以上、■は5ポイント以上離れた数値 単位：％

全　体

性別

×

年代別

48.2 

35.3 

28.9 
26.4 

19.8 

15.0 
13.2 12.5 

11.1 

6.8 6.2 
3.2 

7.0 

0

10

20

30

40

50

60



47 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

サ

ン

プ

ル

数

興

味

関

心

が

持

て

た

ら

忙

し

く

な

く

、

時

間

が

あ

れ

ば

参

加

の

き

っ

か

け

が

あ

れ

ば

曜

日

や

時

間

が

参

加

し

や

す

け

れ

ば

雰

囲

気

・

居

心

地

が

よ

け

れ

ば

友

達

や

知

り

合

い

、

同

僚

な

ど

か

ら

誘

い

が

あ

れ

ば

自

分

や

家

族

が

関

係

し

て

い

る

内

容

が

あ

れ

ば

内

容

や

場

所

、

連

絡

先

が

分

か

れ

ば

自

ら

の

成

長

に

つ

な

が

れ

ば

地

域

や

仲

間

と

つ

な

が

る

こ

と

が

で

き

た

ら

地

域

の

た

め

に

な

る

内

容

で

あ

れ

ば

そ

の

他

無

回

答

単身 217 43.8 33.2 25.3 18.0 15.2 13.4 4.1 6.9 8.8 5.1 3.2 4.1 10.1

夫婦のみ 334 53.6 27.8 29.6 24.3 21.0 17.1 13.5 15.0 11.7 11.1 9.6 3.3 8.1

親と未婚のこども 595 49.7 40.8 30.8 32.8 21.5 14.1 15.8 11.9 11.3 5.7 4.9 2.2 3.2

親とこども夫婦（２世代家族） 133 39.8 42.1 30.8 27.8 21.8 16.5 12.0 16.5 10.5 5.3 6.8 5.3 6.0

親とこどもと孫（３世代家族） 35 51.4 34.3 34.3 25.7 17.1 28.6 17.1 11.4 14.3 5.7 5.7 0.0 2.9

いる 133 43.6 50.4 36.8 45.9 22.6 15.8 21.1 15.8 7.5 5.3 3.8 4.5 0.8

いない 434 41.2 21.4 22.8 18.7 16.1 13.1 10.4 11.5 9.0 8.5 7.4 2.5 6.2

有職者 851 48.2 45.4 30.0 33.3 20.1 12.5 15.3 10.8 12.9 6.3 6.7 2.6 2.0

会社員 431 46.2 47.8 36.2 35.0 22.0 12.1 17.2 10.4 11.8 6.5 7.9 1.6 1.4

自営、自由業 71 47.9 47.9 22.5 31.0 16.9 11.3 14.1 12.7 18.3 7.0 5.6 2.8 5.6

派遣・契約社員 52 53.8 32.7 19.2 23.1 19.2 11.5 5.8 3.8 9.6 3.8 1.9 3.8 1.9

パート、アルバイト 239 51.5 43.9 25.5 31.4 18.0 13.4 13.4 13.0 13.8 6.3 5.0 3.3 2.5

公務員 58 44.8 41.4 20.7 39.7 19.0 13.8 19.0 8.6 13.8 6.9 10.3 5.2 0.0

家事・育児 100 59.0 26.0 33.0 30.0 27.0 23.0 20.0 22.0 9.0 11.0 6.0 2.0 2.0

無職・学生 402 48.8 22.4 26.1 15.7 19.2 17.2 9.0 12.2 7.2 6.7 5.2 4.5 13.9

学生 88 58.0 42.0 33.0 17.0 25.0 23.9 8.0 12.5 12.5 6.8 3.4 1.1 2.3

無職（学生、家事・育児を除く） 314 46.2 16.9 24.2 15.3 17.5 15.3 9.2 12.1 5.7 6.7 5.7 5.4 17.2

５年未満 260 56.9 42.3 34.2 29.6 25.0 13.8 16.2 8.8 9.2 7.7 5.4 1.2 1.5

５年以上１０年未満 164 42.1 40.9 30.5 31.1 23.8 9.8 15.9 15.9 9.1 4.9 7.3 2.4 3.0

１０年以上２０年未満 347 50.7 38.9 30.5 25.4 21.6 19.0 14.1 12.7 14.1 6.3 4.0 3.5 2.9

２０年以上３０年未満 268 50.7 35.4 30.6 30.2 20.1 12.7 12.3 12.7 10.8 7.5 7.8 3.7 4.9

３０年以上４０年未満 126 42.9 34.9 24.6 31.0 15.1 15.1 11.1 10.3 13.5 7.1 5.6 6.3 4.8

４０年以上 262 43.5 25.2 22.9 19.1 13.7 16.8 10.3 13.7 8.8 6.5 6.9 3.1 18.7

持ち家 927 49.1 37.1 28.6 28.2 20.2 15.6 15.4 13.3 12.2 7.6 6.3 2.6 5.6

賃貸 458 48.9 35.6 31.2 26.0 21.0 14.2 9.8 10.3 9.0 5.7 5.7 3.9 6.3

加入している 714 47.3 33.5 28.0 28.0 18.9 15.8 14.8 13.0 12.2 8.0 6.2 3.5 8.5

加入していない 713 50.1 39.3 30.7 26.1 21.3 14.3 11.9 11.6 9.8 5.5 5.8 2.8 3.6

堺市内 499 47.1 42.7 28.7 32.3 20.0 14.4 14.4 10.8 14.6 6.0 5.8 2.8 2.4

堺市北区内 309 45.0 45.6 26.5 29.1 16.5 12.9 13.3 13.6 13.9 5.8 6.1 2.9 2.3

堺市内（北区以外） 190 50.5 37.9 32.1 37.4 25.8 16.8 16.3 6.3 15.8 6.3 5.3 2.6 2.6

堺市外 468 50.6 47.2 32.7 30.1 21.4 12.8 14.5 11.5 11.3 6.8 6.6 2.1 1.5

堺市以外の大阪府内 389 51.2 49.4 32.6 30.1 21.9 12.6 14.9 9.5 10.5 6.7 6.7 1.5 1.0

大阪府外 79 48.1 36.7 32.9 30.4 19.0 13.9 12.7 21.5 15.2 7.6 6.3 5.1 3.8

東三国丘 104 49.0 34.6 27.9 28.8 16.3 19.2 15.4 16.3 20.2 8.7 8.7 2.9 10.6

五箇荘 92 44.6 41.3 27.2 32.6 18.5 13.0 14.1 13.0 10.9 3.3 5.4 3.3 4.3

五箇荘東 75 45.3 38.7 21.3 29.3 8.0 9.3 13.3 8.0 9.3 5.3 6.7 0.0 6.7

東浅香山 112 50.9 34.8 30.4 18.8 21.4 16.1 15.2 14.3 8.0 7.1 5.4 2.7 2.7

新浅香山 44 50.0 34.1 27.3 22.7 25.0 13.6 6.8 15.9 13.6 6.8 4.5 6.8 4.5

新金岡 121 47.1 30.6 28.1 22.3 23.1 11.6 7.4 9.9 10.7 8.3 5.8 2.5 10.7

新金岡東 29 44.8 27.6 24.1 24.1 13.8 10.3 10.3 13.8 10.3 3.4 3.4 13.8 13.8

大泉 18 38.9 22.2 38.9 16.7 5.6 16.7 11.1 11.1 11.1 11.1 16.7 5.6 5.6

光竜寺 17 35.3 29.4 23.5 23.5 23.5 29.4 5.9 17.6 0.0 5.9 5.9 0.0 5.9

北八下 58 41.4 41.4 22.4 29.3 17.2 13.8 13.8 8.6 8.6 3.4 0.0 3.4 6.9

金岡 148 58.1 36.5 33.8 31.1 25.7 11.5 14.9 12.8 9.5 10.1 5.4 2.7 8.1

金岡南 112 50.0 45.5 33.9 32.1 24.1 20.5 13.4 11.6 9.8 3.6 2.7 2.7 0.0

百舌鳥 169 43.8 33.1 27.8 24.3 18.9 18.3 16.6 12.4 13.0 5.9 7.1 4.7 8.9

西百舌鳥 76 52.6 34.2 27.6 28.9 22.4 14.5 15.8 10.5 11.8 9.2 7.9 2.6 5.3

中百舌鳥 169 46.2 39.1 32.0 27.8 20.1 17.8 13.6 12.4 10.1 5.9 7.7 1.8 3.6

小学校区がわからない 77 59.7 35.1 32.5 29.9 19.5 9.1 9.1 13.0 9.1 7.8 6.5 5.2 1.3

郵送WEB 224 59.8 44.2 30.4 34.4 23.2 16.5 16.1 11.2 16.1 7.6 3.6 4.0 0.0

郵送封書 793 49.4 29.9 26.0 24.3 18.8 16.0 13.0 13.1 10.2 6.2 5.3 2.6 13.5

WEBモニタ 515 41.4 39.8 32.6 26.0 19.8 12.8 12.2 12.2 10.3 7.4 8.7 3.7 0.0

※■は全体と比べ10ポイント以上、■は5ポイント以上離れた数値 単位：％

回答方法別

住居

形態別
自治会

加入状況別

勤務地・

通学地別

小学校区別

居住

年数別

世帯

類型別

未就学児の

有無別

職業別

      21 区役所イベントに参加したくなる条件 
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22 住民同士のかかわりあい状況 

問 21．お住まいの地域（小学校区）は、次のような住民同士のかかわりあいが、どの程度ありますか。 

 

 

  

「ある計」(「よくある」「たまにある」と答えた割合)が高いのは、「立ち話をする」(43.1％)、「おすそ

分けをしたり、おみやげを渡したりもらったりする」(33.4％)。 

「ない計」(「どちらかというとない」「ない」と答えた割合)が高いのは、「趣味やスポーツを一緒にす

る」(67.1％)、「お互いの家に遊びに行く」(63.8％)。 

⚫ 性別×年齢別でみると、女性は男性に比べて「ある計」の割合が全項目で高い。 

⚫ 居住年数別でみると、5 年未満の世帯は「ある計」の割合が全体的に低く、最大でも「立ち

話をする」の 21.9％。 

⚫ 住居形態別でみると、持ち家は賃貸に比べて「ある計」の割合が全項目で高い。 

単位：％

全体 n = 1532
ある

計

ない

計

60.421.0

63.817.5

67.112.33.趣味やスポーツを一緒にする

5.お互いの家に遊びに行く

4.一緒に出掛けたり、買い物や食事をしたりする

7.お互いにおせっかいをやいたり、思いやったりする

23.4

1.立ち話をする

8.ちょっとしたことで助け合う

2.役に立つ情報を教え合う

20.2 54.0

24.4 48.2

48.0

43.1 41.2

33.4 50.16.おすそ分けをしたり、おみやげを渡したりもらったりす

る

26.5 45.8

9.お互い友達になる

2.9

2.4

2.3

3.4

3.7

3.7

2.9

5.1

7.5

9.4

15.1

17.8

17.6

19.7

20.8

23.6

28.3

35.6

13.1

11.7

19.0

11.6

22.1

20.0

21.3

10.6

11.0

15.8

13.5

12.7

13.0

10.7

12.4

12.2

12.2

11.0

51.3

50.3

41.3

47.4

37.3

35.8

33.6

37.9

30.2

7.5

7.0

6.9

7.0

6.5

7.4

6.3

5.9

4.8

0% 50% 100%

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

⑥　子育て支援に関する取組の充実 （子育てサークル活動、相談窓口など） 22.3 6.7

⑫　文化芸術・音楽活動の豊かさ（文化サークル活動、コンサート観賞など） 20.1 11.6

①　防災に関する取組の充実 25.4 6.9

③　防犯に関する取組の充実 24.0 13.1

⑧　スポーツ、レクリエーションに親しむ場所やイベントの充実 28.3 12.2

⑤　自治会活動やボランティア活動などの地域活動の豊かさ 25.9 8.8

⑦　子育てしやすい環境 31.4 6.4

⑨　健康づくりに取り組める環境の充実（ウォーキング活動、健康教室など） 28.7 10.1

⑰　学校、保育園などの教育・保育施設の充実 34.7 7.0

⑲　まちなみの美しさ 33.8 12.2

⑯　飲食店舗の充実 39.2 19.6

②　自然災害に対しての安心感 36.4 10.1

④　治安の良さ 44.0 11.1

⑪　ふとん太鼓など地域のまつり 40.8 9.2

⑩　古墳、街道沿いの文化財などの歴史的資源の豊かさ 52.0 6.0

⑱　診療所や病院など医療機関の充実 49.8 8.5

単位：％

⑬　公園をはじめとする緑、自然などの豊かさ 59.3 7.1

⑮　商業施設の充実 52.2 12.1

満足

計

不満

計

⑭　通勤、通学などの交通の利便性 65.3 7.2

全体 n = 1532

4.8 

5.5 

5.0 

5.9 

6.1 

6.8 

7.4 

7.1 

7.8 

10.2 

10.7 

13.4 

15.4 

11.4 

15.3 

19.2 

20.1 

22.2 

31.3 

15.3 

16.8 

18.9 

19.5 

19.8 

21.5 

21.3 

24.3 

26.0 

24.5 

25.7 

25.8 

25.4 

32.6 

34.5 

32.8 

32.0 

37.1 

34.0 

65.0 

65.5 

61.1 

66.0 

63.3 

56.2 

58.4 

54.4 

52.3 

54.2 

52.2 

39.0 

47.6 

43.5 

40.7 

38.9 

33.6 

32.2 

25.0 

9.8 

5.4 

10.9 

5.6 

7.0 

10.1 

8.2 

4.8 

10.1 

5.4 

8.7 

15.1 

6.3 

9.4 

7.1 

5.1 

9.5 

6.2 

5.2 

1.8 

1.2 

2.2 

1.3 

1.8 

2.1 

1.8 

1.6 

2.1 

1.6 

1.4 

4.5 

2.9 

1.7 

1.4 

0.9 

2.6 

0.9 

2.0 

3.3 

5.5 

1.8 

1.7 

2.0 

3.3 

2.9 

7.9 

1.6 

4.0 

1.4 

2.2 

2.4 

1.4 

1.0 

3.1 

2.2 

1.4 

2.5 

0% 50% 100%

よくある たまにある どちらとも言えない どちらかというとない ほとんどない
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・ある 計(よくある・たまにある) 
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・ない 計(どちらかというとない・ほとんどない) 
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23 北区に関する具体的な意見・要望 

問 22．北区のまちづくりについて具体的なご意見、ご提案などがありましたら、自由にご記入ください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

上位項目の代表的な意見 

 

子育て・教育、商業施設に関する要望の声が多くあった。 

■子育て・教育に関する要望 

⚫ 新婚世帯への補助など若者が暮らしやすい制度がないと、住み続けたいと思えない。 

⚫ 保育園やこども園の数とこどもの数が見合っておらず、入りたい園に入れない可能性が高い。

保育園、こども園の数を増やしてほしい。 

⚫ 子育て世帯が多い割に、子育て支援が少ない。他市ではおむつの無料配布等がある。 

⚫ 給食費を無償にしてほしい。 

⚫ ボール遊びがダメな公園が多く、こどもが自由に遊べない。 

⚫ 区内の複数箇所に自習室等がほしい。 

⚫ 子育てひろばなど、土日に行ける場所がほしい。 
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■商業施設に関する要望 

⚫ 古墳以外になにか堺市北区を代表するようなもの、例えば大型のプールやショッピングモール、

温泉、図書館などがあると北区のブランドイメージが向上するのではないか。 

⚫ 北花田と中百舌鳥ばかり発展して、新金岡が取り残されている。バランスのとれた形での企業

や店舗の誘致に注力して欲しい。 

⚫ 飲食店が少ないので、増やしてほしい 

⚫ 近くにスーパーマーケットがほしい。 

⚫ 映画館や銭湯、岩盤浴などがほしい。 

■区政・区役所に関する要望 

⚫ 北区役所に行くのが不便。もっと区役所に行きやすくしてほしい。 

⚫ 何か困ったことが発生した際に助けてもらえる相談窓口があれば嬉しい。 

⚫ インターネットでの情報発信が多いので、高齢者も情報を取得できるようなフォローがほしい。 

⚫ もっと身近に情報が入ってくるシステムがほしい。広く情報発信をしてほしい。 

⚫ 行政手続き、防犯、防災などの基礎的な行政サービスの利便性向上に注力してほしい。 

まちの魅力発信などの本来業務ではない部分は極力少なくても良い。 

■活動・イベント関連に関する要望 

⚫ 土日や夜間など、働いている方も参加できる時間に活動があれば良い。 

⚫ 市の施設で行う民間の習い事やイベントも PR してほしい。 

⚫ イベント時に無料のバスや交通手段を確保してほしい。 

⚫ イベントをする際は、周知に力を入れてほしい。 

⚫ 一部の人だけが恩恵のあるイベントは、税金ですべきではない。 

⚫ 世界遺産である古墳を活用したイベントがあると良い。 

■環境整備・環境美化に関する要望 

⚫ ごみのポイ捨てを取り締まってほしい。 

⚫ 緑を増やしてほしい。 

⚫ 街灯が少ないので、もっと増やしてほしい。 

⚫ 公園に雑草が茂っているので、整備をしてほしい。 

⚫ 粗大ごみの回収を無料にしてほしい。 

      23 北区に関する具体的な意見・要望 
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24 子どもたちのご意見 

小・中学生のお子さんと同居されている場合、問 23～24 について回答のご協力をお願いします。    

問 23 住んでいるまちが、どんなふうになったら良いと思いますか、自由にご記入ください。 

 

各項目の代表的な意見（一部抜粋） 

分類項目 代表的な意見 

環境整備に 

関しての要望 

・塾帰りが暗いので街灯を増やしてほしい。 

・禁煙になってほしい。 

・信号のない交差点が多いので信号を増やしてほしい。 

・通学路の道がせまく、側溝に溝ふたが無く落ちそうになり怖かったので改善してほしい。 

公共施設に 

関しての要望 

・図書館や塾以外で自習できる場所が家の近くにほしい。 

・中学校に洋式のトイレが少ないので、洋式トイレの数を増やしてほしい。 

・体育館に早くエアコンを設置して欲しい。 

店舗に 

関しての要望 

・心地が良い商業施設があると嬉しいです。 

・ずっと住みたいと思えるまちになってほしい遊ぶところや買い物するところが充実してほしい。 

・飲食店が少ないので、増えるといい。 

防犯や安心安全、公園・遊びに関する要望の声が多くみられた。 

上位項目の代表的な意見 

■防犯や安心・安全に暮らせる街についての要望（100 件) 

⚫ 安全で安心してどこでも好きな遊びができたらいい。 

⚫ 近くに学校があるのに、遠くの学校に通っているので、学校を選べるようになったらいい。 

⚫ まちがキレイになったらいい。治安が良くなり塾も一人でも安心して帰れるようになれば良い。 

治安のいい街になったらいいなと思う。ここ最近、不審者に遭遇することが多く怖い。 

 

■公園や遊びについての要望（42 件） 

⚫ 安心して遊べる場所、みんながルールを守って遊べる公園。 

(ボールや球技利用可の公園の要望 11 件) 

⚫ もっとたくさん遊具があって大きい公園が近くにあるとうれしい。公園にトイレや時計がほしい。 

⚫ 金岡プールで遊びたい。地域の夏まつり、盆踊りや、花火大会をしてほしい。 

 

■道路や環境美化についての要望(21 件) 

⚫ 塾帰りが暗いので街灯を増やしてほしい。 

⚫ 信号のない交差点に信号をつけてほしい 

⚫ 禁煙(歩きたばこ多いです)自転車、車のマナーがよくなる。 

⚫ 通学路の道がせまく、側溝に溝ふたが無く落ちそうになり怖かった。夜も冬は早く暗くなるのでも

っと明るい街灯がたくさんあってほしい。 

 

■公共施設についての要望(15 件) 

⚫ 図書館や塾以外で自習できる場所が家の近くにほしい。 

⚫ 中学校の洋式のトイレが少ないし、アコーディオンカーテンになっていていつ開けられるか不安だ

し洋式が少ない。トイレも 5 クラス並んでいると奥になると遠いので廊下に人が多いと行きにく

い。 

⚫ 体育館に早くエアコンを設置して欲しい。 
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問 24 住んでいるまちの、気に入っているところ好きなところは何ですか、自由にご記入ください 

 

各項目の代表的な意見（一部抜粋） 

分類項目 代表的な意見 

自然に関して 
・家の周りで簡単に自然にあえるところ。 

・自然豊かなところ。公園が多い。 

イベントに関して 

・大きな公園が多く週末にイベントが多く楽しめる。 

・モモの木子ども食堂、子ども図書館がある。いろんなイベントや、交流ができる。 

地域交流に関して 
・子どもが多くて、しかも良い友達がたくさんいる。 

・落ち着いてのんびりしているところ、人が温かいところ。 

治安に関して ・静かで治安がいいところ。 

 

 

公園や遊び場所、商業施設、交通の利便性が気に入っているとの声が多くみられた。 

上位項目の代表的な意見 

■公園や遊び場所に関して（77 件) 

⚫ 近くに整備されたきれいな公園がある。 

⚫ たくさん遊べる場所があるしイベントも色々あるし、大泉緑地が好き。 

⚫ 近くに大きな公園がある。遊具も充実している。 

 

■交通に関して(61 件) 

⚫ 自宅マンションは立地が良く、学校、商業施設、駅も近くにあり便利な所。 

⚫ 天王寺やなんばに電車で行きやすい。 

⚫ 御堂筋線があるからいろんな所に乗り換えせずに行ける。また、御堂筋線はすぐ次の電車がく

るので待たずに乗ることができる。 

 

■商業施設に関して（57 件） 

⚫ 飲食店が多く、近くにショッピングモールなどが近くにあるためすごく便利。 

⚫ ある程度の買い物は近場で買えるところ。 

⚫ 北花田にイオンモールがあって、おもちゃや色んな品物が売っていて便利。 

      24 子どもたちのご意見 
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堺市北区民意識調査 調査票 

 

 
 

問１ 北区がめざす将来像が「たのしいでつながる街」であることを知っていますか。（〇は１つ） 

 

① 知っている 

② 見た・聞いたことがある 

③ 知らない 

 

 

 

問２ 北区に居住したきっかけ・理由は何ですか。（〇はいくつでも） 

 

① もともと住んでいるから 

② 就職・転職・転勤のため 

③ より良い生活環境を求めて 

④ 家族や親族と近居・同居するため 

⑤ 結婚のため 

⑥ より良い住宅を求めて 

⑦ 家族や親族から独立するため 

⑧ 子どもの入学・進学のため 

⑨ 自分の入学・進学のため 

⑩ 出身地に戻るため 

⑪ その他（具体的に                                 ） 

 

 

 

問３ これからも北区内に住み続けたいと思いますか。（〇は１つ） 

 

① 思う           ➡問４へお進みください 

② どちらかというと思う   ➡問４へお進みください 

③ どちらかというと思わない ➡問５へお進みください 

④ 思わない         ➡問５へお進みください 
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 問４ 問２で「①思う」「②どちらかというと思う」とお答えの方におたずねします。 

その理由は何ですか。（〇はいくつでも）              

 

① 北区に親や家族が住んでいるから 

② 北区にずっと住んでいるから 

③ 北区内で仕事をしているから 

④ 通勤・通学の便が良いから 

⑤ 住宅事情が良いから（価格・家賃・広さなど） 

⑥ 緑や公園が多いから 

⑦ 商業施設が充実しているから 

⑧ 治安が良いから 

⑨ 子育て環境が良いから 

⑩ 医療施設が充実しているから 

⑪ 災害が少ないから 

⑫ 教育環境が良いから 

⑬ 高齢者・障害のある方への福祉サービスが充実しているから 

⑭ その他（具体的に                                 ） 

 

 

問５ 問３で「③どちらかというと思わない」「④思わない」とお答えの方におたずねします。 

その理由は何ですか。（〇はいくつでも） 

 

① 親や家族の関係で北区外に住みたいから 

② 新しいところで住みたいから 

③ 北区外で仕事をしたいから 

④ 通勤・通学の便が良くないから 

⑤ 住宅事情が良くないから（価格・家賃・広さなど） 

⑥ 緑や公園が多くないから 

⑦ 商業施設が充実していないから 

⑧ 治安が良くないから 

⑨ 子育て環境が良くないから 

⑩ 医療施設が充実していないから 

⑪ 災害が心配だから 

⑫ 教育環境が良くないから 

⑬ 高齢者・障害のある方への福祉サービスが充実していないから 

⑭ その他（具体的に                                 ） 
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問６  北区についておたずねします。次の項目①から⑰について、あなたはどのように評価されますか。

（回答例にならって、①～⑲のそれぞれについて１～５から該当するもの１つに〇） 

   ※①③⑥は区役所など行政の取組だけでなく、自治会やボランティアなど地域活動の取組も含む 

   

項目 満足 
やや 

満足 
普通 

やや 

不満 
不満 

回答例 ① 防災に関する取組の充実 ○5  ４ ３ ２ １ 

① 防災に関する取組の充実 ※ ５ ４ ３ ２ １ 

② 自然災害に対しての安心感 ５ ４ ３ ２ １ 

③ 防犯に関する取組の充実 ※ ５ ４ ３ ２ １ 

④ 治安の良さ ５ ４ ３ ２ １ 

⑤ 自治会活動やボランティア活動などの地

域活動の豊かさ 
５ ４ ３ ２ １ 

⑥ 子育て支援に関する取組の充実 ※ 

 （子育てサークル活動、相談窓口など） 
５ ４ ３ ２ １ 

⑦ 子育てしやすい環境 ５ ４ ３ ２ １ 

⑧ スポーツ、レクリエーションに親しむ場所

やイベントの充実 
５ ４ ３ ２ １ 

⑨ 健康づくりに取り組める環境の充実 

（ウォーキング活動、健康教室など） 
５ ４ ３ ２ １ 

⑩ 古墳、街道沿いの文化財などの歴史的資源

の豊かさ 
５ ４ ３ ２ １ 

⑪ ふとん太鼓など地域のまつり ５ ４ ３ ２ １ 

⑫ 文化芸術・音楽活動の豊かさ 

（文化サークル活動、コンサート観賞など） 
５ ４ ３ ２ １ 

⑬ 公園をはじめとする緑、自然などの豊かさ ５ ４ ３ ２ １ 

⑭ 通勤、通学などの交通の利便性 ５ ４ ３ ２ １ 

⑮ 商業施設の充実 ５ ４ ３ ２ １ 

⑯ 飲食店舗の充実 ５ ４ ３ ２ １ 

⑰ 学校、保育園などの教育・保育施設の充実 ５ ４ ３ ２ １ 

⑱ 診療所や病院など医療機関の充実 ５ ４ ３ ２ １ 

⑲ まちなみの美しさ ５ ４ ３ ２ １ 
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問７  問６の項目①から⑲のうち、情報を知りたい「北区の魅力（好きなところ）」は何ですか。 

問６の項目①～⑲の番号をご記入ください。（いくつでも） 

問６の項目以外であれば、自由に記載してください 

 

（                  ）←問６の項目①～⑲から選び番号を記入してください 

                     特にない場合は、空白にしてください 

 

【                  】←問６の項目以外にあれば自由に記載してください 

 

 

問８ 問６の項目①から⑲のうち、北区内で日常感じている課題（困っていること）はどのようなこと

ですか。問６の項目①～⑲の番号をご記入ください。（３つまで） 

 

（     ）（     ）（     ）←問６の項目①～⑲から選び番号を記入してください 

特にない場合は、空白にしてください 

 

 

【                  】←問６の項目以外にあれば自由に記載してください 

 

 

問９ 問７、問８でお答えいただいた北区の魅力向上や課題解決に対して、区役所は、どのようなこと

に力を入れるべきだと思いますか。（〇は３つまで） 

 

① 相談体制の充実（生活相談や法律相談など） 

② 講演会や講座等の開催（例えば、防災、防犯、健康、子育てに関する知識を得る講座） 

③ 情報の発信（例えば、魅力スポット、防災、子育て支援、地域活動などの情報） 

④ 関係機関や地域などが行っている活動への支援 

⑤ イベントの実施（例えば、北区交流まつりや子育て支援イベント、防災イベントなど） 

⑥ 地域活動の担い手づくり（例えば、防災、防犯、健康づくり、子育て支援を担える人づくり） 

⑦ その他（具体的に                                 ） 

 

 

問１０ 問７、問８でお答えいただいた北区の魅力向上や課題解決に対して、あなたは、どのようなこ

とができると思いますか。（〇はいくつでも） 

 

① 自治会活動やボランティア活動など地域活動に参加する 

② 北区の情報や好きなところ（魅力）を誰かに伝えたり、SNSで発信したりする 

（例えば、北区の活動（イベント等への参加）を紹介する、北区のおすすめの魅力を伝える） 

③ 区役所などからの情報に関心を持つ 

④ 区役所が開催するイベントや学習会に参加する 

⑤ その他（具体的に                                 ） 
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問１１ 自治会活動やボランティア活動など地域活動に参加していますか。 

（〇は１つ） 

 

① 参加している   

② 参加していない  

 
問１２ どういう条件があれば、自治会活動やボランティア活動などの地域活動に参加したくなります 

か。（〇はいくつでも） 

 

① 地域活動の内容や場所、連絡先が分かれば 

② 地域活動への参加のきっかけがあれば 

③ 地域活動の曜日や時間が参加しやすければ 

④ 忙しくなく、時間があれば 

⑤ 雰囲気・居心地がよければ 

⑥ 興味関心のある活動があれば 

⑦ 自らの成長につながれば 

⑧ 地域や仲間とつながることができたら 

⑨ 自分や家族が関係している活動があれば 

⑩ 困っている人を支援することができれば 

⑪ 地域のためや社会問題の解決につながることができれば 

⑫ 友達や知り合い、同僚などから誘いがあれば 

⑬ 同年代が多ければ 

⑭ その他（具体的に                                 ） 

 

問１３ 北区内の地域活動に参加するとしたら、現在参加しているものも含めてどのようなことに参加

したいと思いますか。（〇はいくつでも） 

 

① 防災に関する活動 

② 防犯に関する活動 

③ 子育て支援に関する活動 

④ 子どもの健全育成に関する活動 

⑤ スポーツ、レクリエーションに関する活動 

⑥ 健康づくりに関する活動 

⑦ 古墳、街道や祭りなどの歴史的資源に関する活動（PRや保全等） 

⑧ 文化芸術・音楽活動 

⑨ まちの美化・清掃に関する活動 

⑩ 公園や街路樹をはじめとする樹木や草花などの自然資源に関する活動（PRや保全等） 

⑪ その他（具体的に                                 ） 
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問１４ 北区の情報や好きなところ（魅力）を誰かに伝えたり、SNSで発信したりしていますか。 

（例えば、北区の活動（イベント等）への参加、歴史資源や自然資源、飲食店などのお店 

の紹介）（〇はいくつでも） 
 

① 知り合いや家族、友達など交流のある人に会話などで伝えている   

② SNSなどインターネットを用いて発信している 

③ していない 

 

 

問１５ どういう条件があれば、北区の情報や好きなところ（魅力）を周りに伝えたくなりますか。 

（〇はいくつでも） 

 

① 伝えたり発信したりする手段や方法が分かれば 

② SNSで簡単・気軽にできれば 

③ 忙しくなく、時間があれば 

④ 伝えたくなる知り合いがいれば 

⑤ 魅力を感じる地域活動を知ったら 

⑥ 魅力を感じるスポットを知ったら 

⑦ 歴史や文化に興味関心が持てたら 

⑧ その他（具体的に                                 ） 

 

 

問１６ 区役所からのどんな情報の発信に興味がありますか。（〇はいくつでも） 

 

① 区役所の施策や取組 

② 防災 

③ 防犯 

④ 相談窓口 

⑤ 健康 

⑥ 子育て・教育 

⑦ イベント・講習 

⑧ 魅力スポット 

⑨ 地域の人の紹介 

⑩ 自治会活動やボランティア活動などの地域活動 

⑪ 文化・歴史 

⑫ その他（具体的に                                  ） 

⑬ 興味を持っていない 
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問１７ あなたは、北区役所からの情報をどこから得ていますか。（〇はいくつでも） 

 

① 広報さかい北区版（広報紙） 

② 北区役所のホームページ 

③ エックス（旧ツイッター）（北区長アカウント） 

④ インスタグラム（北区役所アカウント） 

⑤ フェイスブック（北区役所アカウント） 

⑥ 地域 SNSピアッザ（北区役所アカウント） 

⑦ 北区役所の窓口や電話での問い合わせ 

⑧ 町内、自治会の回覧板 

⑨ 家族、友人、知人から 

⑩ その他（具体的に                                 ） 

 

問１８ 問 17で④インスタグラムを選ばなかった方におたずねします。 

右下の 2次元コードからインスタグラム（北区役所アカウント）をご覧いただき、どのように

感じますか。（〇はいくつでも） 

 

① インターネット環境がなく見られない 

② 2次元コードからアクセスできず見られない 

③ 初めて知ったので、これからフォローしようと思う 

④ フォローすることはない・フォローの仕方が分からない 

⑤ お店の情報がもっと多かったらフォローしようと思う 

⑥ 知らない情報がもっと多かったらフォローしようと思う 

⑦ その他の北区の魅力情報があればフォローしようと思う 

（具体的に                 ） 

⑧ 割引や景品などお得な情報があればフォローしようと思う 

⑨ 多くの人に紹介してもらえるなら地元の魅力情報を投稿しようと思う 

⑩ フォトコンテストなどで景品が当たるのであれば投稿しようと思う 

⑪ SNSでは見るだけなので、投稿しようとは思わない 

 

 

問１９ 区役所が開催するイベントや講習に参加していますか。（〇は１つ） 

 

① 参加している   

② 参加していない  

③ 分からない    
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問２０ どういう条件であれば、区役所のイベントや講習に参加したくなりますか。（〇はいくつでも） 

① 内容や場所、連絡先が分かれば 

② 参加のきっかけがあれば 

③ 曜日や時間が参加しやすければ 

④ 忙しくなく、時間があれば 

⑤ 雰囲気・居心地がよければ 

⑥ 興味関心が持てたら 

⑦ 自らの成長につながれば 

⑧ 地域や仲間とつながることができたら 

⑨ 自分や家族が関係している内容があれば 

⑩ 地域のためになる内容であれば 

⑪ 友達や知り合い、同僚などから誘いがあれば 

⑫ その他（具体的に                                 ） 

 

問２１ お住まいの地域（小学校区）は，次のような住民同士のかかわりあいが、どの程度ありますか。 

（回答例にならって、①から⑨のそれぞれについて１～５から該当するもの１つに〇） 

 

項目 よくある 
たまに 

ある 

どちらと

も言え 

ない 

どちらか

というと

ない 

ほとんど

ない 

回答例 

 ① 立ち話をする ○5  ４ ３ ２ １ 

① 立ち話をする ５ ４ ３ ２ １ 

② 役に立つ情報を教え合う ５ ４ ３ ２ １ 

③ 趣味やスポーツを一緒にする ５ ４ ３ ２ １ 

④ 一緒に出かけたり、買い物や食事をしたりす

る  
５ ４ ３ ２ １ 

⑤ お互いの家に遊びに行く ５ ４ ３ ２ １ 

⑥ おすそ分けをしたり、おみやげを渡したりも

らったりする 
５ ４ ３ ２ １ 

⑦ お互いにおせっかいをやいたり、思いやった

りする 
５ ４ ３ ２ １ 

⑧ ちょっとしたことで助け合う ５ ４ ３ ２ １ 

⑨ お互い友達になる ５ ４ ３ ２ １ 
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問２２ 北区のまちづくりについて、具体的なご意見、ご提案などがありましたら、自由にご記入くだ 

さい。 
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小・中学生のお子さんと同居されている場合、問 23～24について回答のご協力をお願いします。 

お子さんへの聞き取りのうえご記載いただくか、お子さんが直接ご記載ください。 

小・中学生が複数人おられる場合は、可能な範囲で皆さんのご意見をご記載ください。 

 

問２３ 住んでいるまちが、どんなふうになったら良いと思いますか、自由にご記入ください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問２４ 住んでいるまちの、気に入っているところ好きなところは何ですか、自由にご記入ください。 

北区をより良いまちに

できるよう未来を担う

小・中学生のご意見を

お願いします！ 

堺市北区おうえんたいし 

「はみがきうさぎ」 
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●回答者（問 1～問 22についてご回答いただいた方）ご自身についておたずねします。 

 あなたの性別をご記入ください。 

① 男性      ② 女性     ③その他・回答しない 

 あなたの年齢をお聞かせください。 

① 19歳以下 ② 20歳代 ③ 30歳代 ④ 40歳代 

⑤ 50歳代 ⑥ 60歳代 ⑦ 70歳代 ⑧ 80歳以上 

 あなたがお住まいの地域（小学校区）をお聞かせください。 

① 東三国丘 ② 五箇荘 ③ 五箇荘東 ④ 東浅香山 ⑤ 新浅香山  

⑥ 新金岡 ⑦ 新金岡東 ⑧ 大泉 ⑨ 光竜寺 ⑩ 北八下 

⑪ 金岡 ⑫ 金岡南 ⑬ 百舌鳥 ⑭ 西百舌鳥 ⑮ 中百舌鳥 

⑯ 小学校区がわからない ⇒お住まいの町名をご記入ください（町名            ） 

 家族構成をお聞かせください。 

① 単身者 ② 夫婦のみ ③ 親と未婚の子ども 

④ 親と子ども夫婦（２世代家族） ⑤ 親と子どもと孫（３世代家族） ⑥ その他 

  ③、④、⑤を選んだ方におききします。就学前の子どもは（ いる ・ いない ）  

 あなたの職業をお聞かせください。 

① 会社員 ② 自営、自由業 ③ 派遣・契約社員 

④ パート、アルバイト ⑤ 家事･育児 ⑥ 学生 

⑦ 公務員 ⑧ 無職（学生、家事･育児を除く） ⑨ その他 

 あなたの勤務地・通学先をお聞かせください。 

① 堺市北区内 ② 堺市内（北区以外） 

③ 堺市以外の大阪府内 ④ 大阪府外 

 現在の住宅に住まれるようになって何年ぐらいですか。 

① ５年未満 ② ５年以上 ③ １0年以上 

④ ２0年以上 ⑤ ３0年以上 ⑥  4０年以上 

 あなたのお住まい（住宅）は次のどれにあたりますか。 

① 集合住宅で持ち家 ② 集合住宅で借家（賃貸） 

③ 官公庁・会社などの社宅・公舎・寮など  ④ 戸建て住宅（自己所有）  

⑤ 戸建て住宅（借家）           ⑥ その他 

 あなたは自治会に加入していますか。 

① 加入している ② 加入していない 

 


